

# ARCHIV NÁRODNÍ GALERIE V PRAZE

## **MILOSLAV BEUTLER (1897–1964)**

Inventář osobního fondu

Časové rozmezí: 1899–1990  
Číslo evidenčního listu NAD: 109  
Evidenční číslo: 108  
Zpracoval: Tomáš Hylmar  
Místo: Praha 2006

### **Miloslav Beutler (1897–1964)**

sochař, medailér, žák Otakara Španiela

Miloslav Beutler se narodil 3. září 1897 v Pardubicích. Otec byl zaměstnán jako železniční úředník, matka byla v domácnosti. Nejprve studoval na obecné škole v Pardubicích a po jejím skončení na Odborné škole keramické v Bechyni umělecké hrncířství. Zde pobýval v letech 1912 až 1915. Po skončení školy přešel na Umělecko-průmyslovou školu do Prahy, do oddělení pro figurální a ornamentální modelování k profesorovi Josefu Drahoňovskému. V roce 1919, kdy tuto školu ukončil, začal studovat na Akademii výtvarných umění v Praze, na nově zřízené speciální škole medailérství profesora Otakara Španiela. V posledním roce studia dostal tzv. italskou cenu za vystavené práce a byla mu tím umožněna studijní cesta do Itálie. Roku 1923 se nechal zapsat jako mimořádný posluchač antropologie na Přírodovědecké fakultě Univerzity Karlovy. Roku 1927 získal cenu z fondu Aleše Hrdličky a Marie jeho manželky založeného při Karlově univerzitě v Praze za plastickou rekonstrukci hlavy Inka. Další studijní cesta, tentokrát do Francie, proběhla v roce 1928. V následujícím roce obdržel cenu z fondu Leopolda Schmidta při České akademii věd a umění v Praze. Od stejné nadace získal finanční podporu i v roce 1944, 1945 a 1949. Finanční podpory se mu dostalo i od spolku Svatobor, konkrétně v letech 1940, 1944 a 1950, a od České akademie věd a umění v Praze v letech 1949, 1950 a 1951. V prosinci 1945 mu Československá akademie věd a umění udělila třetí výroční cenu za medailérské práce.

Studia na Karlově univerzitě ukončil pro těžkou oční nemoc až v roce 1930. Mezitím se roku 1926 oženil s Marií Dědičovou z Horního Jelení nedaleko Pardubic. Svůj ateliér našel po dlouhém hledání v Praze na Pankráci. Nejprve se věnoval sochařství, vytvořil např. bystu Eduarda Vojana (1927), od třicátých let se ale zaměřil převážně na medailérství. Pracoval také na státních znacích pro veřejné budovy a pro pomník čs. legionářům ve Francii u města Darney (1938). Z jeho návrhů na čs. mince nebyla ani jedna realizována.

V roce 1938 vytvořil tzv. Mnichovskou medaili na protest proti odtržení sudetských oblastí od Československa po mnichovském diktátu. Medaile byla tajně ražena v Kremnici. Za tuto činnost byl vyšetřován a to se také projevilo na jeho zdravotním stavu. Při výslechu v Petschkově paláci v Praze utrpěl těžký úraz krční páteře, který mu na několik let znemožnil plně pokračovat ve výtvarné práci. Dva roky také trvalo léčení zánětu trojklanného nervu. Beutlerův ateliér byl v závěru války zasažen a těžce poškozen a zkáza se nevyhnula ani jeho výtvarným dílům.

Od začátku druhé světové války se Beutler věnoval především portrétním medailím, vznikly např. medaile Metoděje Jana Zavorala (1941), Josefa Šusty (1944), Alberta Pražáka (1945), Silvestra Práta (1945) nebo Václava Vojtíška (1948), věnoval se také reliéfní tvorbě, byly např. odhaleny pamětní desky Antonína Dvořáka v Lužanech (1951) a Karlových Varech (1951).

Miloslav Beutler byl členem mnoha společenských organizací jako byly např. Svaz výtvarných umělců, Společnost Národního muzea v Praze a Svaz invalidů. Byl čestným členem Dvořákovy společnosti v Praze, Přátel drobné plastiky v Praze a Numizmatické společnosti čs. v Praze. Do posledně jmenované společnosti vstoupil v dubnu roku 1935, od roku 1937 působil jako náhradník v jejím výboru a od roku 1947 již jako řadový člen výboru společnosti. Roku 1947 vstoupil do KSČ.

V roce 1956 Beutler podnikl studijní cestu do SSSR a Polska, v následujícím roce do Rumunska. V roce 1957 musel opět přerušit svoji uměleckou činnost. Při úrazu si zlomil několik žeber a kost v pravé ruce. O rok později utrpěl další zlomeninu, tentokrát levé ruky. Ke konci života dokončil jen medaile Jana Evangelisty Purkyně (1960) a Jana Janského (1962). Ostatní díla zůstala rozpracována. Dne 29. dubna 1963 mu bylo propůjčeno vyznamenání za vynikající práci v oboru reliéfu a medaile. Miloslav Beutler zemřel v Praze 7. listopadu 1964 na selhání srdce.

Beutlerovo dílo bylo za jeho života i po smrti předvedeno na mnoha samostatných i kolektivních výstavách, např. v Paříži (1949, 1957, 1988), ve Stockholmu (1955), v Praze (1957, 1969, 1974), v Pardubicích (1957, 1966, 1972, 1977), Vídni (1959) a Římě (1961). Je uloženo ve sbírkách Národní galerie v Praze, Národního muzea v Praze, Galerie hlavního města Prahy, Východočeské

galerie a Východočeského muzea v Pardubicích, v Muzeu medaile v Kremnici a v soukromých sbírkách.

### **Výběrová literatura o Miloslavu Beutlerovi**

Boučková, Jitka, Miloslav Beutler 1897-1964, Východočeská galerie Pardubice 1977.

Marco, Jindřich, Miloslav Beutler – tvůrce moderní portrétní medaile, Numismatické listy 5-6, 1977, s. 160-163.

Slovník českých a slovenských výtvarných umělců 1950-1997, 1. díl, Ostrava 1998, s. 155-156.

Petráň, Zdeněk – Radoměřský, Pavel, Encyklopedie české numismatiky, Praha 1996, s. 38-39.

Toman, Prokop, Nový slovník československých výtvarných umělců, 1. díl, Praha 1947, s. 62.

Nová encyklopedie českého výtvarného umění, 1 díl, Praha 1995, s. 67.

### **Vývoj a dějiny archivního fondu**

První část Beutlerovy pozůstalosti získal Archiv Národní galerie v Praze darem od vdovy Marie Beutlerové v roce 1988 v rozsahu jednoho kartonu. Tato část obsahovala zejména doklady a část korespondence a je označena pod přírůstkovým číslem AA 3104. Druhá část písemností byla získána opět darem od rodinných příslušníků v roce 2005 a je označena přírůstkovým číslem 3922. Oba dva celky byly při pořádání fondu spojeny, přičemž bylo zachováno rozlišení obou částí pomocí přírůstkových čísel v inventáři. Archivní fond Miloslava Beutlera je uložen pod značkou 108 v 15 kartonech. Osobní archivní fond uspořádal a archivní pomůcku k němu sestavil Mgr. Tomáš Hylmar v roce 2006. Fond byl v roce 2016 doplněn o dva rukopisy týkající se života a díla Miloslava Beutlera. Uloženy jsou pod přírůstkovým číslem AA 4092.

### **Archivní charakteristika fondu**

Při uspořádání písemné pozůstalosti byly použity Zásady pro zpracování osobních archivních fondů v Archivu Národní galerie v Praze z roku 2005 s přihlédnutím k charakteristice samotných dokumentů. Dokumenty byly rozděleny do základních oddílů na doklady, korespondenci, rukopisy, výtvarné práce, tisky a výstřižky, dokumentace života a díla Miloslava Beutlera a fotografie. Oddíl dokladů byl rozdělen na doklady vlastní Miloslava Beutlera a rodinné, tj. manželky Marie Beutlerové, rozené Dědičové, a nejbližších příbuzných. Zvláštní skupinu tvoří konvolut úmrtních oznámení, z nichž některá byla vyčleněna z korespondence.

Korespondence fondu byla vzhledem obsáhlosti rozdělena na korespondenci vlastní Miloslava Beutlera, jeho manželky Marie a korespondenci rodinnou. Do korespondence vlastní, přijaté od jednotlivců byli zařazeni i rodinní příslušníci včetně manželky Marie Beutlerové. U přijatých dopisů bývají často připojeny i koncepty odpovědí tak, jak je připojoval sám Beutler.

Rukopisy uložené v fondu jsou podobně rozděleny na vlastní práce Beutlerovy, dále na studie a články jeho manželky Marie a ostatní autory.

Oddíl tisků a výstřižků byl roztříděn do několika skupin. Vyčleněny byly katalogy výstav, na kterých byla prezentována díla Miloslava Beutlera. Ostatní tisky byly tříděny věcně a v rámci skupiny chronologicky. Na několika tiscích nalezneme poznámky a zápisky Marie Beutlerové, věnování nebo vlastnické podpisy a razítka.

Dokumentaci o Miloslavu Beutlerovi tvoří sbírka tisků a výstřižků. Ty jsou rozděleny na základní články a studie a materiály, které se původce týkají jen okrajově. Do tohoto oddílu byla zařazena i kniha s vlepenými výstřižky, tisky a fotografiemi o Miloslavu Beutlerovi a jeho díle.

Fond obsahuje velké množství fotografií rozdělených do několika hlavních věcných skupin. Nejobsáhlejší je skupina fotografií vlastních výtvarných prací Miloslava Beutlera. Další početnou skupinu představují osobní, rodinné fotografie a fotografie přátel rodiny Beutlerů a Dědičů. Mezi další fotografie patří např. fotografie z ateliéru, ze studijních cest a snímky pořízené k pracovním účelům. Na mnoha fotografiích jsou dopsány upřesňující údaje, většinou od Marie Beutlerové. U rodinných fotografií je několikrát doplněno věnování.

Během pořádání byly vyskartovány pomocné obaly dokumentů, staré spisové desky a tisky s výstřižky dochované ve více jak třech totožných kopiích. V inventáři jsou používány kulaté závorčky, ve kterých jsou údaje sloužící badatelům pro lepší orientaci v dokumentech. Také doplňují stávající údaje, aby došlo k jejich upřesnění a nedocházelo k záměnám, nebo vyjadřují charakteristiku a stav písemností. Dále obsahující informace odvozené z dalšího studia materiálů a vyjadřují tak názor zpracovatele fondu. Mezi archiváliemi, zejména u dokladů a korespondence, se objevují poškozené, zpřehýbané a místy i natržené písemnosti, které byly s přihlédnutím ke stavu narovnané. Jinak je fyzický stav dokumentů velmi dobrý. Dokumenty jsou psány v českém jazyce, vyskytuje se ale i němčina a slovenština.

### **Stručný rozbor obsahu fondu**

Fond Miloslava Beutlera je velmi dobře zachován, obsahuje doklady, korespondenci, rukopisy, výtvarné návrhy a fotografie. Doplněn je tisky a výstřižky. V osobních dokladech jsou významná zejména vysvědčení ze škol, rozhodnutí o udělení stipendií, průkazy a diplom za vynikající práci. Nezanedbatelnou skupinou dokladů tvoří dokumenty k umělecké činnosti Miloslava Beutlera. Jedná se hlavně o předválečné realizace státních znaků k výzdobě veřejných budov, ale i další práce. Tato část dokladů je ale značně torzovitá. S přihlédnutím na Beutlerovo ukládání dokumentů jsou tak jednotlivým pracím místy dochovány objednávky, účty, nákladové nebo dodací listy a korespondence. Informace k ražbám medailí i k ostatním uměleckým dílům jsou také dostupné částečně mezi korespondencí, zejména se Státní mincovnou v Kremnici nebo firmou Františka Anýže v Praze.

V korespondenci Miloslava Beutlera a jeho manželky se objevuje mnoho známých jmen z oblasti výtvarného umění, historie a numizmatiky, např. Emanuela Nohejlová-Prátová, Václav Vojtíšek, Jan Horák nebo Václav Procházka. Nechybí ani korespondence se sběrateli a kulturními organizacemi.

Mezi rukopisy vynikají především zápis o studijní cestě Miloslava Beutlera do Rumunska, a také studie Marie Beutlerové o kapelníkovi Františku Václavu Lejskovi a českých hudebnících v Uzbekistánu. Z výtvarných prací Miloslava Beutlera jsou v fondu zachovány skicáře ze studijních let a návrhy na medaile, mince, odznaky, pamětní desky a pomníky.

Tisky a výstřižky tvoří zejména knihy, katalogy a časopisy z oblasti numizmatiky, výtvarného umění a divadla.

Fond doplňuje významný a početný soubor fotografií vlastních prací Miloslava Beutlera a fotografie rodinné.

Inv. č.	Obsah	Počet ks/ll	Časový rozsah	Př. č. AA	Ev. j.
---------	-------	-------------	---------------	-----------	--------

## Doklady

### Doklady vlastní

1	Rodokmeny rodiny Beutlerů a Dědičů, výpisy a opisy z matričních knih, složky na zaplacení správních poplatků, úmrtní oznámení členů obou rodin (čes., něm.)	15 ks (21 ll)	1910–1990, b.d.	3922	1
2	Křestní list (opis)	1 kus	1912	3922	1
3	Vysvědčení z měšťanské školy v Pardubicích	1 kus	1912	3104	1
4	Potvrzení o praxi u firmy Josef Rychlík, Dašice	1 kus	1913	3104	1
5	Vysvědčení z Odborné školy keramické v Bechyni	3 ks (4 ll)	1913–1915	3104	1
6	Lékařská vysvědčení a zprávy, opisy lékařských zpráv	7 ks	1913–1963	3104	1
7	Potvrzení o praxi u Výrobního družstva keramického v Bechyni	2 ks	1914–1916	3104	1
8	Vysvědčení z Uměleckoprůmyslové školy v Praze	4 ks	1916–1928	3104	1
9	Potvrzení o prospěchu a půjčce na Uměleckoprůmyslové škole v Praze (čes., něm.)	2 ks	1917	3104	1
10	Domobranecká legitimace (čes., něm.)	1 kus	1918	3922	1
11	Index z Akademie umění v Praze	1 kus	1919–1923	3104	1
12	Rozhodnutí o udělení první ceny na výstavách Akademie umění v Praze	2 ks (4 ll)	1920, 1921	3104	1
13	Vysvědčení z Akademie výtvarných umění v Praze	5 ks	1920–1923	3104	1
14	Potvrzení o vystoupení z římskokatolické církve	1 kus	1921	3922	1
15	Potvrzení o vstupu do církve českobratrské	2 ks	1921	3922	1
16	Potvrzení o studiu na Uměleckoprůmyslové škole v Praze (opis)	1 kus	1923	3104	1
17	Potvrzení o studiu na Akademii výtvarných umění v Praze	1 kus	1923	3104	1
18	Rozhodnutí o udělení absolventského stipendia	1 kus	1923	3104	1

od Akademie výtvarných umění v Praze

19	Indexy Karlovy univerzity v Praze	2 ks	1923–1930	3104	1
20	Přihlašovací list k trvalému pobytu v Praze	1 kus	1924	3922	1
21	Průkaz na slevu jízdného v Praze	1 kus	1924	3104	1
22	Vysvědčení z Filozofické a Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy v Praze	20 ks	1924–1928	3104	1
23	Průkaz člena Akademického domu v Praze	1 kus	1925	3104	1
24	Doklady o splácení půjčky z fondu Sboru sociální péče o studentstvo vysokoškolské v Praze	26 ks	1926–1944	3922	1
25	Průkazy Syndikátu výtvarných umělců československých	3 ks	1928–1935	3922	1
26	Přijímací listina a potvrzení o vkladech do Zemského pojišťovacího fondu	10 ks, 1 ob	1928–1936	3104	1
27	Rozhodnutí o udělení stipendií na uměleckou činnost od České akademie věd a umění, přiložen dopis od Miloslava Beutlera z roku 1949	9 ks	1929–1951	3104	1
28	Průkaz České společnosti numismatické v Praze	1 kus	1935	3922	1
29	Diplom z Univerzity Karlovy v Praze (opis)	1 kus (2 ll)	1936	3104	1
30	Potvrzení domovské příslušnosti v Pardubicích, přiložen dopis Městského úřadu v Pardubicích	2 ks	1936	3922	1
31	Potvrzení o přednášení Miloslava Beutlera na Vysoké škole bohovědné československé církve	1 kus	1936	3922	1
32	Potvrzení o bezúhonnosti	1 kus	1936	3104	1
33	Potvrzení o členství v Odborové organizaci českých výtvarníků (něm., čes.)	1 kus	(1941)	3922	1
34	Potvrzení o přihlášce do Svazu čs. dobrovolců z let 1918/19-1945 a bojovníků z barikád	1 kus	1945	3922	1
35	Přihlášky, pozvánky a soupisy prací k výstavám	13 ks	1935–1962	3922	1
36	Plná moc pro Marii Beutlerovou	1 kus	1949	3922	1
37	Výměr na výplatu příspěvku pro válečné poškozence	1 kus	1951	3922	1
38	Doklady k řešení bytové situace manželů	74 ks	1951–1958	3922	1

	Beutlerových (žádosti, rozhodnutí, korespondence, koncepty)	(78 ll), 3 ob			
39	Průkaz Ústředního svazu čs. výtvarných umělců	1 kus	1953	3922	1
40	Průkaz na slevu jízdného na výstavu mincí a medailí v Kremnici, přiloženy pozvánky na výstavu	3 ks (4 ll)	1954	3922	1
41	Výměr daně z příjmů obyvatelstva a výzva k zaplacení daně	3 ks	1958, 1959	3922	1
42	Doporučující dopisy k žádosti o vyznamenání Miloslava Beutlera státní cenou	5 ks (8 ll)	1962	3104	1
43	Diplom za vynikající práci a pozvánka k převzetí diplomu (v tubusu)	2 ks	1963	3922	1
44	Pamětní list spolunájemníků Miloslava Beutlera k příležitosti vyznamenání za vynikající práci	1 kus (4 ll)	1963	3922	1
45	Úmrtní oznámení Miloslava Beutlera	4 ks	1964	3922	1
46	Stránky z pamětní knihy z posmrtných výstav díla Miloslava Beutlera v Pardubicích a Praze	1 kus (13 ll)	1974, 1978	3922	1
47	Hlavičkové dopisní papíry a navštívenky Miloslava Beutlera	10 ks	b.d.	3922	1
48	Adresáře	16 ll	b.d.	3922	1

### **Doklady k dílu Miloslava Beutlera**

49	Korespondence a doklady k postavení pomníku Tomáše G. Masaryka v Obrnicích, přiložena fotografie ze znovuodhalení pomníku v roce 1945	23 ll, 1 ob	1934–1945	3922	2
50	Korespondence a doklady z realizace státního znaku na budovu úřadu v Brandýse nad Labem	8 ll, 1 ob	1935	3922	2
51	Korespondence a doklady z realizace státního znaku na budovu školy v Litoměřicích	16 ll, 1 ob	1935	3922	2
52	Korespondence a doklady z realizace státního znaku na budově ministerstva pošt a telegrafů v Praze Vysočanech	9 ll, 1 ob	1935	3922	2
53	Korespondence a doklady z realizace státního znaku na budově školy ve Štokách	13 ll, 2 ob	1936	3922	2
54	Korespondence a doklady z realizace státního	26 ll, 4 ob	1936–1937	3922	2

	znaku na budově poštovního a telegrafního úřadu v Mělníku				
55	Korespondence, doklady a návrhy z realizace státního znaku na budově poštovního a telegrafního úřadu v Kralupech	22 ll, 4 ob	1936–1939	3922	2
56	Korespondence a doklady z realizace státního znaku na budově poštovního a telegrafního úřadu v Liberci	14 ll, 1 ob	1937–1938	3922	2
57	Korespondence a doklady z realizace státního znaku na budově gymnázia v Praze Bubenci	5 ll, 1 ob	1936–1937	3922	2
58	Korespondence a doklady z realizace státního znaku na budovu soudu v Falknově nad Ohří (Sokolov)	7 ll	1937	3922	2
59	Korespondence, doklady a tisky doplněné výstřižky k budování pomníku v Darney ve Francii	53 ks, 3 ob	1938–1968	3922	2
60	Korespondence a doklady z realizace státního znaku na budovu vysílací stanice v Tehově	5 ll	1938–1939	3922	2
61	Korespondence, doklady, tisky a fotografie z tvorby a zasazení pamětní desky Antonína Dvořáka v Lužanech	46 ks	1951	3922	2
62	Korespondence, doklady, tisky a fotografie z tvorby a zasazení pamětní desky Antonína Dvořáka na hotelu Thermia v Karlových Varech	41 list	1951–1952	3922	2
63	Korespondence, doklady a studijní fotografie k návrhu medaile J. E. Purkyně a odznaků pracovníků ve zdravotnictví	34 ks, 2 ob	1954	3922	2
64	Korespondence a doklady k návrhu čestného odznaku pro národní umělce	12 ks, 1 ob	1958–1959	3922	2
65	Korespondence, doklady a fotografie k návrhu Jánského plakety	10 ll	1961–1963	3922	2

#### **Doklady rodinné - Beutlerová Marie (manželka)**

66	Doklady k nemovitostem Marie Beutlerové v Horním Jelení	15 ks (16 ll), 2 ob	1912–1972	3922	2
67	Křestní list Marie Beutlerové, rozené Dědičové (opis), přiložen dopis Miloslava Beutlera Josefu Dědičovi z roku 1926	2 ks	1926	3922	2



68	Potvrzení o zaměstnání	1 kus	1944	3922	2
69	Pracovní knížka (fragment, něm., čes.)	1 kus (4 ll)	1944–1948	3922	2
70	Sletová průkazka, potvrzení slibu a kandidátní listina k valné hromadě Sokola na Vinohradech, přiložen pamětní tisk Muzea Sokola v Praze	4 ks	1947–1948	3922	2
71	Odhlašovací list z trvalého pobytu v Horním Jelení	1 kus	1964	3922	2
72	Rozhodnutí o přiznání vdovského důchodu	1 kus	1964	3922	2
73	Výpisy a potvrzení pro daně z příjmů	16 ks	1969–1985	3922	2
74	Poslední vůle Marie Beutlerové s konceptem	2 ks	1980	3922	2
75	Úmrtní oznámení Marie Beutlerové z 7.12. 1988	1 kus	1988	3104	2
76	Navštívenky Marie Beutlerové	2 ks	b.d.	3922	2

#### **Doklady rodinné - Adolf Beutler (otec)**

77	Potvrzení o jmenování Adolfa Beutlera vrchním revidentem státních drah (něm.)	2 ks	1917	3104	2
----	---	------	------	------	---

#### **Doklady rodinné - Gabriela Beutlerová (sestra)**

78	Navštívenka Gabriely Beutlerové	1 kus	b.d.	3922	2
----	---------------------------------	-------	------	------	---

#### **Doklady rodinné - Josef Dědič (otec Marie Beutlerové)**

79	Potvrzení Josefa Dědiče o zaplacení dluhu Františky Čejpové	1 kus (2 ll)	1899	3922	2
80	Pokladní ústřížky firmy Josefa Dědiče v Horním Jelení	2 ks	1929, b.d.	3922	2
81	Rozhodnutí o udělení medailí Zemské jednoty řemeslných a živnostenských společenstev pro Čechy v Praze, přiloženy pozvánky k převzetí medailí	4 ks	1931, 1935	3922	2
82	Potvrzení o zaplacení hrobového místa na hřbitově v Horním Jelení	1 kus	1936	3922	2

#### **Doklady rodinné - Dědičová Karolína (matka Marie Beutlerové)**

83	Soupisové seznamy pro převod cenných papírů	2 ks (4 ll)	1919	3922	2
----	---	-------------	------	------	---

## Doklady cizí

84	Příhlášky a korespondence k výstavě v Bruselu roku 1935 od Ludo Fully, Jana Zrzavého, Jana Laudy, Vlastimila Rudy, Josefa Čapka a Antonína Procházky.	8 ks	1935	3922	2
85	Sbírka úmrtních oznámení (čes., něm.): Karel Barták (1963), Heřman z Bubna - Litic (1901), Vojtěch Fetter (1971), Aloisie Fialová (1967), Emil Filla (1953), Maria Haball (1970), Otto Leander Haball (1964), Josef Havlíček (1962), Josef Havlík (1960), Karel Holan (1953), Josef Hora (1945), Jan Horák (1973), Marie Horáková (1970), Antonín Huráň (1959), Václav Hanno Jarka (1968), Věra Jičínská Laichterová (1961), Vincenc Kramář (1960), František Kraumann (1955), Kamil Krofta (1945), Ludvík Kuba (1956), Josef Lada (1957), Jan Lauda (1959), Jindřich Matiegka (1941), Bohuslav Martinů (1959), Karel Mikysa (1984), Josef Václav Myslbek (1922), Otakar Nejedlý (1957), Josef Paleček (1967), Jan E. Plichta (1975), Karel Pokorný (1962), Konrád Prát (1964), František Pražák (1947), Gustav Adolf Procházka (1942), Vlastimil Rada (1962), Paul Joachim Schebesta (1967), Gustav Skalský (1956), Mario Stretti (1960), Viktor Stretti (1957), Božena Suchomelová (1967), Emanuel Svoboda (1967), Blahoslav Šeplavý (1960), Karel Špánek (1965), Otakar Španiel (1955), Max Švabinský (1962), František Tichý (1961), Jindřich Váňa (1968), Běla Váňová (1966), František Vogel (1903), Josef Wagner (1957), Zdeněk Wirth (1961), Iris Cordula Wohlfahrt (1984), Method Jan Zavoral (1942), Ladislav Zelenka (1957), František Zikmund (1955)	56 ks	1901–1975	3922	2

## Korespondence

### Korespondence Miloslava Beutlera – přijatá – jednotlivci

86	<b>Beutlerová Josefa</b> (matka Miloslava Beutlera) b.m., 11.1. 1936 b.m., 20.1. 1947	2 ll	1936,1947	3922	3
87	<b>Beutlerová Marie</b> b.m., 11.7. 1949 (výtah z dopisu)	2 ll	1949, b.d.	3922	3

	b.m., b.d.				
88	<b>Bor Josef K.</b> Praha, 26.4. 1949, přiložena odpověď b.d. Praha, 21.5. 1949 Brno, 11.2. 1950, přiložen koncept článku o Miloslavu Beutlerovi od J. K. Bora	11 ll	1949–1950	3922	3
89	<b>Casluder Jarmil (?)</b> Chrudim, 6.7. 1963 (pohlednice) Chrudim, 19.12. 1963	3 ll	1963	3922	3
90	<b>Dědič Antonín</b> (bratr Marie Beutlerové) Horní Jelení, 28.11. 1928 (pohlednice) Horní Jelení, 17.6. 1930 Horní Jelení, 2.2. 1931 Horní Jelení, 9.10. 1950 Horní Jelení, 11.10. 1950 Horní Jelení, 16.1. 1951 Horní Jelení, 13.6. 1951	9 ll, 3 ob	1928–1951	3922	3
91	<b>Dostál Jaroslav</b> Praha, 17.5. 1949 (dopisnice)	1 list	1949	3922	3
92	<b>Falta Josef</b> Česká Skalice, 29.11. 1946, přiložena odpověď z 3.12. 1946 Česká Skalice, 19.12. 1947, přiložena odpověď z 21.12. 1947	5 ll	1946–1947	3922	3
93	<b>Hájek Bohumil</b> Tovačov, 27.4. 1946, přiložena odpověď z 30.4. 1946 Tovačov, 14.5. 1946, přiložena odpověď z 21.5. 1946, podací lístek a složenky Tovačov, 29.12. 1947, přiložena odpověď z 31.12. 1947 Tovačov, 5.1. 1948, přiloženy složenky	13 ll, 1 ob	1946–1948	3922	3
94	<b>Hašek Jaroslav</b> Vysoké Mýto, 24.1. 1951, přiložena odpověď z 28.1. 1951 Vysoké Mýto, 31.1. 1951, přiložena odpověď z 4.2. 1951, složenka, podací lístek a seznam medailí Vysoké Mýto, 8.2. 1951, přiložena odpověď z 12.2. 1951 Vysoké Mýto, 6.3. 1951	11 ll	1951	3922	3
95	<b>Herber (Otto)</b> b.m., 25.8. 1964	1 list	1964	3922	3
96	<b>Hlávka Karel</b> Praha, 3.5. 1952 Praha, 18.6. 1954 Praha, 4.5. 1962 Praha, 14.1. 1963	8 ll, 1 ob	1952–1964	3922	3

	Praha, 5.3. 1964			
97	<b>Hněvkovský Otakar</b> Praha, 7. 4. 1949, přiložena odpověď z 11. 4. 1949	2 ll, 1 ob	1949	3922 3
98	<b>Hoffmann (Augustin)</b> Nový Bydžov, 24. 9. 1942	1 list	1942	3922 3
99	<b>Horák Antonín</b> Přerov, 20.8. 1949 (dopisnice), přiložena odpověď z 16.9. 1949 Přerov, 20.9. 1949 (dopisnice), přiložena odpověď z 22.9. 1949, podací lístek a složenska	6 ll	1949	3922 3
100	<b>Horák Jan - Horáková Marie</b> Kremnice, 8.1. 1960 Kremnice, 30.12. 1961 Kremnice, 22.2. 1962 Kremnice, 20.12. 1962	4 ll, 1 ob	1960–1962	3922 3
101	<b>Huráň Antonín</b> Mělník, 23.12. 1948, přiložena odpověď z 16.2. 1949 Mělník, 1.1. 1955	5 ll, 1 ob	1948–1955	3922 3
102	<b>Chvála Alois</b> b.m., b.d. (tisk)	2 ll, 1 ob	b.d.	3922 3
103	<b>Jarka Václav Hanno</b> b.m., 2.5. 1955 (navštívenka) b.m., 25.5. 1955 (navštívenka)	2 ll	1955	3922 3
104	<b>(Kaplanová Jaromíra)</b> b.m., b.d.	2 ll	b.d.	3922 3
105	<b>Káral Karel</b> Vysoké Mýto, 9.2. 1951, přiložena odpověď z 11.2. 1951 Vysoké Mýto, 13.2. 1951, přiložena odpověď z 15.2. 1951, podací lístek a složenska Vysoké Mýto, 19.2. 1951	7 ll, 1 ob	1951	3922 3
106	<b>Košata Karel</b> Ostrava, 10.5. 1946, přiložena odpověď z 20.5. 1946 (Ostrava, 6.1. 1948) (pohlednice), přiložena odpověď z 7.1. 1948, podací lístek a složenska Ostrava, 8.3. 1948 (dopisnice), přiložena odpověď z 24.4. 1948 Ostrava, 7.5. 1948 (dopisnice), přiložena odpověď z 24.5. 1948	11 ll	1946–1948	3922 3
107	<b>Krajníková Hana</b> Praha, 25.11. 1964 (pohlednice)	1 list	1964	3922 3
108	<b>Kučera Jaroslav</b>	4 ll	1948	3922 3

	Ostrava, 5.9. 1948, přiložena odpověď z 23.9. 1948, podací lístek a složenka				
109	<b>Kudrna Otakar</b> Netolice, 3.7. 1946	1 list	1946	3922	3
110	<b>Makušová A.</b> Mnichovice, 7.5. 1935, přiloženy skici pomníku Karla Farského	6 ll	1935	3104	3
111	<b>Matiegka Jindřich</b> Praha, 7.4. 1932 (navštívenka)	1 list, 1 ob	1932	3922	3
112	<b>Nohejlová-Prátová Emanuela</b> Praha, 3.9. 1957	1 list, 1 ob	1957	3922	3
113	<b>Obermajer Jaroslav</b> Brno, 17.11. 1960, přiložen článek J. Obermajera, Dějiny lékařství v obraze drobné reliéfní plastiky, publikovaný ve Vnitřním lékařství roku 1960 Brno, 2.11. 1962	11 ll, 1 ob	1960–1962	3104	3
114	<b>Pazourek Otmar</b> Ostrava, 7.2. 1947, přiložena odpověď z 11.2. 1947, podací lístek a složenka Ostrava, 22.2. 1947, přiložena odpověď z 27.2. 1947 a složenka Ostrava, 7.5. 1948, přiložena odpověď z 10.5. 1948 a složenka	10 ll	1947–1948	3922	3
115	<b>Petrtyl Josef - Petrtylová Alena</b> Chrudim, 18.5. 1962 Chrudim, 30.12. 1962 Chrudim, 29.5. 1963	3 ll, 1 ob	1962–1963	3922	3
116	<b>Pilát (Rudolf)</b> Praha, 14.2. 1941	1 list	1941	3922	3
117	<b>(Pištulka...)</b> (Praha, 1945) (tisk)	1 list	b.d.	3922	3
118	<b>Pražák Albert - Pražáková Hana</b> (Praha), 5.2. 1949 Praha, 16.7. 1949	2 ll	1949	3922	3
119	<b>Pribiš (Rudolf)</b> Bratislava, 22.7. 1959	3 ll, 1 ob	1959	3922	3
120	<b>Rajecký Jaroslav</b> Veselí nad Moravou, 26.1 1952 (dopisnice), přiložena odpověď z 7.2. 1952, podací lístek a složenka Hlučín, 1.3. 1952 (dopisnice)	5 ll	1952	3922	3

121	<b>Řeřábek Jan</b> Praha, 3.8. 1960 Praha, 15.11. 1962 (pohlednice)	2 ll	1960–1962	3922	3
122	<b>Scheybal Josef (Václav)</b> Sychrov, 30.11. 1952 Sychrov, 1.9. 1957	3 ll, 1 ob	1952–1957	3922	3
123	<b>Šebela Josef</b> Praha, 12.8. 1948, přiložena odpověď z 16.8. 1948 Linhartské Vážany (Vážany nad Litavou), 31.8. 1948, přiložena odpověď z 3.9. 1948, podací lístek a složenska	6 ll, 1 ob	1948	3922	3
124	<b>Španiel Otakar</b> (Praha), b.d. (navštívenka)	1 list	b.d.	3922	3
125	<b>Španielová Lida</b> Praha, 12.10. 1959 (Praha), leden 1960 (pohlednice)	2 ll	1959–1960	3922	3
126	<b>Šturma František</b> Plzeň, 14.2. 1949, přiložena odpověď z 3.3. 1949 Plzeň, 6.3. 1949 (dopisnice), přiložena odpověď z 9.3. 1949, podací lístek a složenska Plzeň, 18.6. 1949, přiložena odpověď z 16.9. 1949 a složenska Plzeň, 21.9. 1949	10 ll	1949	3922	3
127	<b>Šusta Josef</b> Praha, 27.2. 1944	1 list	1944	3922	3
128	<b>Toman Prokop ml.</b> Praha, b.d. (navštívenka)	1 list	b.d.	3922	3
129	<b>Trkal Viktor</b> Praha, 29.12. 1945 Praha, 23.12. 1947 Praha, 27.12. 1949 Praha, 29.12. 1951 Praha, 31.12. 1954 (pohlednice)	5 ll	1945–1954	3922	3
130	<b>Uxa Miroslav</b> Hradec Králové, 7.9. 1948, přiložena odpověď z 23.9. 1948, podací lístek a složenska Hradec Králové, 17.1. 1949 (dopisnice), přiložena odpověď z 8.2. 1949 a složenska Hradec Králové, 18.2. 1949, přiložena odpověď z 4.3. 1949	9 ll, 1 ob	1948–1949	3922	3
131	<b>Vanča Jindřich</b> Nové Zámky (Slovensko), 18.4. 1955	1 list	1955	3922	3

132	<b>Vinař Josef</b> Praha, 12.3. 1952 (dopisnice)	1 list	1952	3922	3
133	<b>Vítek František</b> Pardubice, 13.10. 1958 Pardubice, 16.1. 1959, přiložena odpověď z 21.1. 1959 a podací lístek Pardubice, 18.5. 1959 (dopisnice) Pardubice, 10.8. 1959	6 ll, 2 ob	1958–1959	3922	3
134	<b>Vohryzek ...</b> Praha, 13.12. 1918	1 list	1918	3922	3
135	<b>Vojtíšek Václav</b> Praha, 28.4. 1936, přiloženy 2 opisy dopisu Praha, 25.5. 1949 Brandýs nad Orlicí, 5.8. 1949	5 ll, 2 ob	1936–1949	3922	3
136	<b>Wagner Alois</b> Brno, 23.5. 1951, přiložena odpověď z 6.6. 1951 Brno, 1.7. 1951 Brno, 15.1. 1952, přiložena odpověď z 23.1. 1952 a složenska	6 ll	1951–1952	3922	3
137	<b>Zeman Rudolf</b> Vysoké Mýto, 11.2. 1951, přiložena odpověď z 13.2. 1951, podací lístek a složenska	4 ll	1951	3922	3

#### **Korespondence Miloslava Beutlera – přijatá – korporace**

138	<b>Česká akademie věd a umění - Praha</b> Praha, 17.12. 1943 Praha, 20.9. 1948 Praha, 24.10. 1952	3 ll	1943–1952	3922	3
139	<b>Česká dětská nemocnice v Praze - Praha</b> Praha, b.d. (tisk s přípisy Marie Beutlerové)	1 list	b.d.	3922	3
140	<b>Česká společnost numismatická - Praha</b> Praha, 22.3. 1944	1 list	1944	3922	3
141	<b>Československá akademie věd, Archiv - Praha</b> Praha, 16.2. 1963 Praha, 29.3. 1963 Praha, 20.6. 1963	3 ll, 1 ob	1963	3922	3
142	<b>Český fond výtvarných umění - Praha</b> Praha, 9.10. 1956 Praha, 16.2. 1959 Praha, 11.3. 1959	8 ll	1956–1959	3922	3

- Praha, 16.4. 1959, přiložena složenska  
 Praha, 20.4. 1959  
 Praha, 29.5. 1959  
 Praha, 30.5. 1959
- 143 **Český fond výtvarných umění, distribuční podnik Dílo - Praha** 4 ll 1957–1961 3104 3  
 Praha, 3.7. 1957 (smlouva)  
 Praha, 23.6. 1959  
 Praha, 17.11. 1960 (faktura)  
 Praha, 19.10. 1961
- 144 **Franta Anýž a spol., závody pro uměleckoprůmyslové práce kovové - Praha** 58 ll, 1 ob 1929–1943 3922 3  
 Praha, 9.5. 1929 (dodací list)  
 Praha, 15.4. 1930 (účet), přiloženy 4 složensky  
 Praha, 11.6. 1930 (účet)  
 Praha, 19.6. 1930 (účet)  
 Praha, 25.7. 1930 (účet)  
 Praha, 25.7. 1930 (účet)  
 Praha, 26. 7. 1930 (účet)  
 Praha, 25.11. 1930 (účet)  
 Praha, 30.1. 1931 (stvrzenka)  
 Praha, 27.4. 1931 (účet)  
 Praha, 12.9. 1931 (účet)  
 Praha, 22.10. 1931 (stvrzenka)  
 Praha, 19.12. 1931 (účet)  
 Praha, 22.12. 1931 (účet)  
 Praha, 10.3. 1932 (účet)  
 Praha, 14.4. 1932 (účet)  
 Praha, 13.5. 1932 (účet)  
 Praha, 7.8. 1932 (účet)  
 Praha, 17.9. 1932 (účet)  
 Praha, 3.10. 1932 (účet)  
 Praha, 23.12. 1932 (účet)  
 Praha, 19.1. 1933 (stvrzenka)  
 Praha, 3.4. 1933 (účet)  
 Praha, 6.5. 1933 (účet)  
 Praha, 14.7. 1933 (účet)  
 Praha, 19.7. 1933 (účet)  
 Praha, 11.8. 1933 (účet)  
 Praha, 24.10. 1933 (účet)  
 Praha, 27.11. 1933 (účet)  
 Praha, 11.12. 1933 (účet)  
 Praha, 26.3. 1934 (účet), přiložena složenska  
 Praha, 14.5. 1934 (účet)  
 Praha, 15.5. 1934 (účet), přiložena složenska a dodací list  
 Praha, 8.6. 1934 (účet), přiložen dodací list  
 Praha, 1.7. 1934 (účet), přiložen dodací list  
 Praha, 14.7. 1934



- Praha, 31.10. 1934 (účet)  
 Praha, 7.11. 1934 (účet), přiložen dodací list  
 Praha, 16.1. 1935, přiložena složanka  
 Praha, 14.2. 1935  
 Praha, 24.4. 1935 (účet), přiložen dodací list  
 Praha, 9.5. 1935 (účet), přiložena složanka  
 Praha, 8.8. 1935  
 Praha, 23.8. 1935  
 Praha, 31.12. 1943 (účet)
- 145 **František Vintř, umělecká slévárna kovů - Praha** 14 ll 1927–1929 3922 3  
 Praha, 26.3. 1927 (dodací list)  
 Praha, 7.10. 1927 (účet), přiložena složanka  
 Praha, 27.11. 1928 (stvrzenka)  
 (Praha), 29.2. 1928 (stvrzenka)  
 Praha, 15.5. 1928 (účet), přiložena stvrzenka  
 Praha, 15.7. 1928 (účet), přiložena stvrzenka  
 Praha, 9.11. 1928 (účet), přiložena odpověď b.d.  
 Praha, 10.12. 1929
- 146 **Hlavní město Praha, Prezídium rady a magistrátu - Praha** 2 ll 1933–1939 3104 3  
 Praha, 2.12. 1933  
 Praha, 18.4. 1939
- 147 **Jan Rada a syn, žulové lomy a kamenické závody - Praha** 2 ll 1940 3104 3  
 Praha, 2.2. 1940  
 Praha, 17.2. 1940
- 148 **J. Gabriel, závod kamenický - Praha** 6 ll, 1 ob 1928 3922 3  
 Praha, 4.4. 1928  
 Praha, 25.5. 1928 (účet)  
 Praha, 31.5. 1928 (účet)  
 Praha, 14.6. 1928 (stvrzenka na tištěné reklamě)  
 Praha, 27.6. 1928 (účet)  
 Praha, 15.9. 1928 (účet)
- 149 **Karnet a Kyselý, rytectví a továrna na odznaky - Praha** 3 ll 1943 3104 3  
 Praha, 12.1. 1943 (účet)  
 Praha, 12.1. 1943 (účet)  
 Praha, 6.2. 1943 (účet)
- 150 **Krajská galerie výtvarného umění - Litoměřice** 1 list 1961 3922 3  
 Litoměřice, 2.1. 1961
- 151 **Kulturní rada, výstavní výbor - Praha** 4 ll 1939–1941 3104 3  
 Praha, 14.12. 1939  
 Praha, 3.1. 1941  
 Praha, 16.1. 1941, přiložena složanka
- 152 **Masarykův ústav k léčení lupusu - Praha** 1 list 1947 3922 3

	Praha, 22.2. 1947				
153	<b>Městský úřad v Plzni - Plzeň</b> Plzeň, 24.11. 1927	1 list	1927	3922	3
154	<b>Mincovna republiky československé - Kremnice</b> Kremnice, 14.5. 1928, přiložen účet a složenska (sloven.) Kremnice, 25.5. 1928, přiložen účet a složenska (sloven.) Kremnice, 15.1. 1930 (sloven.) Kremnice, 31.5. 1930 (účet), přiložena složenska (sloven.)	9 ll	1928–1930	3922	3
155	<b>Ministerstvo lidové osvěty - Praha</b> Praha, 27.12. 1943, přiložena složenska	2 ll	1943	3922	3
156	<b>Ministerstvo pošt a telegrafů - Praha</b> Praha, 19.10. 1933 Praha, 1.7. 1937 Praha, 17.7. 1937	3 ll	1933–1937	3922	3
157	<b>Ministerstvo spravedlnosti - Praha</b> Praha, 4.12. 1934	1 list	1934	3922	3
158	<b>Ministerstvo školství a kultury - Praha</b> Praha, 23.9. 1960 Praha, 6.10. 1960 Praha, 18.10. 1960 Praha, 3.9. 1962	4 ll	1960–1962	3922	3
159	<b>Ministerstvo školství a národní osvěty - Praha</b> Praha, 23.8. 1922 Praha, 11.11. 1927 Praha, 11.11. 1929, přiložena odpověď b.d. Praha, 22.12. 1931 Praha, 25.11. 1933 Praha, 2.7. 1937 Praha, 23.8. 1939	8 ll	1922–1939	3104	3
160	<b>Ministerstvo školství a osvěty - Praha</b> Praha, 3.2. 1948 (přilepeny 2 fotografie) Praha, 5.6. 1948	2 ll	1948	3922	3
161	<b>Ministerstvo školství, věd a umění - Praha</b> Praha, 6.11. 1951, přiloženy soutěžní podmínky na návrh pomníku Mikoláše Alše v Miroticích Praha, 26.12. 1951, přiložena odpověď z 7.1. 1952 Praha, 7.1. 1952	5 ll	1951–1952	3922	3
162	<b>Ministerstvo zahraničních věcí - Praha</b> Praha, 14.7. 1959, přiložena odpověď z 14.8. 1959	2 ll	1959	3922	3

163	<b>Moderní galerie, český odbor kuratoria - Praha</b> Praha, 7.5. 1927 Praha, 10.4. 1930, přiložena odpověď z 15.4. 1930 Praha, 17.6. 1930 Praha, 3.2. 1936, přiložena odpověď s konceptem z 19.2. 1936 Praha, 10.6. 1936, přiložena stvrzenka a složenka	10 ll, 2 ob	1927–1936	3922	3
164	<b>Moldavia - Generali - Sekuritas, akciová pojišťovna - Praha</b> Praha, 1.11. 1941	1 list	1941	3922	3
165	<b>Muzejní spolek v Pardubicích - Pardubice</b> Pardubice, (20.5. 1940) (tisk), přiložena odpověď z května 1940 Pardubice, 17.6. 1940 Pardubice, (3.8. 1940) (tisk)	5 ll, 3 ob	1940	3104	3
166	<b>Nadání Josefa, Marie a Zdeňky Hlávkových - Praha</b> Praha, 26.2. 1953 Praha, 27.9. 1962 Praha, 2.11. 1962	3 ll, 1 ob	1953–1962	3922	3
167	<b>Národní galerie v Praze - Praha</b> Praha, 17.7. 1959, přiloženy 2 výpůjční reverzy	3 ll	1959	3922	3
168	<b>Národní muzeum v Praze - Praha</b> Praha, 30.1. 1959	1 list	1959	3922	3
169	<b>Národní muzeum v Praze, hudební oddělení - Praha</b> Praha, 1.9. 1962, přiložen výpůjční reverz	2 ll	1962	3922	3
170	<b>Národní pomoc - Praha</b> Praha, 21.4. 1941 Praha, 25.4.1941	2 ll	1941	3922	3
171	<b>Numismatická společnost československá v Praze - Praha</b> Praha, 22.7. 1946 Praha, 10.10. 1958 Praha, 1.9. 1962 Praha, 16.9. 1963	4 ll	1946–1963	3922	3
172	<b>Obchodní a živnostenská komora v Praze, Uměleckoprůmyslové muzeum - Praha</b> Praha, červen 1935 Praha, 3.10. 1935	2 ll	1935	3922	3
173	<b>Obchodní a živnostenská komora v Praze, Ústav ku podpoře průmyslu - Praha</b> Praha, 1.8. 1933 Praha, 2.8. 1933	2 ll	1933	3922	3

174	<b>Okrašlovací spolek v Horním Jelení - Horní Jelení</b> Horní Jelení, 30.5. 1935, přiložena pozvánka	2 ll	1935	3104	3
175	<b>Sbor lékařského domu - Praha</b> Praha, duben 1937 (tisk) Praha, 25.7. 1944, přiložena odpověď z 21.8. 1944	4 ll	1937–1944	3922	3
176	<b>Sbor pro postavení pomníku Bedřichu Smetanovi v Praze - Praha</b> Praha, 17.11. 1926, přiložena odpověď z 19.4. 1927	2 ll, 1 ob	1926–1927	3922	3
177	<b>Sbor pro zbudování Památníku národního osvobození a pomníku Jana Žižky z Trocnova na vrchu Žižkově - Praha</b> Praha, 20.5. 1935, přiložena průvodní zpráva k návrhům reliéfů Památníku národního osvobození a 6 fotografií návrhů	4 ll	1935	3922	3
178	<b>Sdružení východoslovenských akademiků pro postavení pomníku gen. Štefánika v Košicích - Košice</b> Praha, 11.5. 1928 (sloven.)	1 list	1928	3922	3
179	<b>Společnost Antonína Dvořáka v Praze - Praha</b> Praha, 7.5. 1951, přiložena odpověď a přihláška do Společnosti Antonína Dvořáka v Praze Praha, 3.9. 1951 Praha, 28.10. 1952 (pohlednice) Praha, 26.5. 1955 Praha, 1.9. 1957 Praha, 5.1. 1958 Praha, 13.1. 1958 Praha, 3.9. 1962	13 ll, 1 ob	1951–1962	3104	3
180	<b>Spolek Svatobor v Praze - Praha</b> Praha, 20.11. 1940, přiložena odpověď z 3.12. 1940 Praha, 3.3. 1944, přiložena odpověď z 3.3. 1944 Praha, 6.12. 1950	5 ll	1940–1950	3104	3
181	<b>Státní mincovna v Kremnici - Kremnice</b> Kremnice, 5.1. 1931 (sloven.) Kremnice, 22.6. 1945 (sloven.) Kremnice, 5.1. 1947 (dodací list, sloven.) Kremnice, 27.10. 1947 (dodací list), přiloženy 2 balicí listy (sloven.) Kremnice, 4.11. 1947 (účet, sloven.) Kremnice, 13.12. 1947 (účet), přiložen dodací list (sloven.) Kremnice, 5.1. 1948 (účet, sloven.) Kremnice, 3.6. 1948, přiložena odpověď z 5.6. 1948 (sloven.) Kremnice, 9.6. 1948, přiložen dodací list a odpověď z 16.6. 1948 (sloven.) Kremnice, 10.6. 1948 (účet, sloven.) Kremnice, 19.6. 1948 (sloven.), přiložena odpověď z 23.6. 1948 Kremnice, 7.7. 1948 (sloven.)	44 ll, 3 ob	1931–1962	3922	3

	Kremnice, 23.8. 1948, přiložen účet a dodací list (sloven.)				
	Kremnice, 23.9. 1948 (sloven.), přiložena odpověď z 24.9. 1948				
	Kremnice, 8.10. 1948 (účet), přiložen dodací list (sloven.)				
	Kremnice, 11.10. 1949, přiložena faktura a dodací list (sloven.)				
	Kremnice, 29.8. 1950 (sloven.)				
	Kremnice, 5.2. 1951 (sloven.), přiložena odpověď z 17.5. 1951				
	Kremnice, 22.2. 1951 (sloven.)				
	Kremnice, 7.5. 1951 (sloven.)				
	Kremnice, 19.6. 1951 (sloven.)				
	Kremnice, 25.9. 1951, přiložen balicí list (sloven.)				
	Kremnice, 24.3. 1952 (sloven.)				
	Kremnice, 4.4. 1952 (sloven.)				
	Kremnice, 24.12. 1954 (faktura, sloven.)				
	Kremnice, 22.2. 1955 (faktura, sloven.)				
	Kremnice, 31.3. 1959 (objednávka, sloven.)				
	Kremnice, 20.5. 1959 (objednávka, sloven.)				
	Kremnice, 31.3. 1962 (sloven.)				
182	<b>Správa české státní obecné školy v Moravské Třebové - Moravská Třebová</b> Moravská Třebová, 29.4. 1927	1 list	1927	3922	3
183	<b>Státní úřad pro tělesnou výchovu a sport - Praha</b> Praha, 17.4. 1951 Praha, 3.8. 1951 Praha, 7.11. 1951 Praha, 28.11. 1951	4 ll	1951	3922	3
184	<b>Státní výbor pro věci umění - Praha</b> Praha, 11.2. 1953	1 list	1953	3922	3
185	<b>Studentský zdravotní ústav - Praha</b> Praha, 30.9. 1947	1 list	1947	3922	3
186	<b>Svaz československých invalidů - Praha</b> Praha, 16.4. 1958, přiložena fotografie Karla Emanuela Macana Praha, 23.6. 1959, přiložen zápis ze zasedání poroty pro hodnocení prací v soutěži Svazu čs. invalidů Praha, 8.7. 1959, přiložena složenka	7 ll	1958–1959	3922	3
187	<b>Svaz československých výtvarných umělců - Praha</b> Praha, 1.9. 1955 Praha, 9.1. 1957 Praha, 6.2. 1957 Praha, 6.9. 1957 Praha, 14.1. 1958 Praha, 13.12. 1958 Praha, 14.3. 1959 Praha, 17.3. 1959 Praha, 23.4. 1959	10 ll	1955–1960	3922	3

	Praha, 30.3. 1960				
188	<b>Svaz zaměstnanců hutního průmyslu a rudných dolů - Ostrava</b> Ostrava, 19.3. 1959	1 list, 1 ob	1959	3922	3
189	<b>Světový svaz studentstva, Mezinárodní přípravný výbor sjezdu Congressus 1946 - Praha</b> Praha, 5.7. 1946 Praha, 5.8. 1946	2 ll	1946	3922	3
190	<b>Syndikát výtvarníků, Hospodářský svaz architektů, malířů a sochařů v Praze - Praha</b> Praha, 27.2. 1941, přiložena stvrzenka a složenka	3 ll	1941	3922	3
191	<b>Univerzita Karlova, Antropologický ústav - Praha</b> Praha, 5.5. 1927 Praha, (1927) Praha, 3.9. 1957 Praha, 19.12. 1959	4 ll, 2 ob	1927–1959	3922	3
192	<b>Univerzita Karlova, Rektorát - Praha</b> Praha, 2.6. 1927 Praha, 6.2. 1936 (stvrzenka) Praha, 15.6. 1937	3 ll	1927–1937	3104	3
193	<b>Ústřední Matice školská, výbor - Praha</b> Praha, 1937	1 list	1937	3922	3
194	<b>Vojenský historický ústav - Praha</b> Praha, 15.7. 1947	1 list	1947	3922	3
195	<b>Vrchní soud v Praze, Prezídium - Praha</b> Praha, 21.2. 1935, přiložena složenka	2 ll, 1 ob	1935	3922	3
196	<b>Vzdělávací klub Osvěta - Praha</b> Praha, 2.12. 1935	1 list	1935	3922	3
197	<b>Zdeněk Vintr, umělecká slévárna kovů - Praha</b> Praha, 23.1. 1940	1 list	1940	3922	3
198	<b>Zemědělská nemocenská pojišťovna v Chrudimi - Chrudim</b> Chrudim, 29.7. 1936	1 list, 1 ob	1936	3922	3
199	<b>Zemská rada živnostenská pro Čechy - Praha</b> Praha, 4.9. 1941	1 list	1941	3922	3

### Korespondence Miloslava Beutlera – odeslaná - jednotlivcům

200	<b>Alexovi Františku</b> Praha, 24.11. 1948, přiložen podací lístek Praha, 11.1. 1951 Praha, 17.8. 1951	4 ll	1948–1951	3922	4
201	<b>Berkovi Zdeňku</b> (Horní Jelení, 1949)	1 list	(1949)	3922	4
202	<b>Beutlerové Josefě</b> Horní Jelení, 25.2. 1949 Horní Jelení, 13.5. 1949	3 ll	1949	3922	4
203	<b>Beutlerové Marii</b> b.m., 1924 b.m., 1925 (navštívenka) b.m., 30.6. 1927 Paříž, 21.6. 1929 Paříž, 1.7. 1929 Paříž, 4.7. 1929 Paříž, 10.7. 1929 Paříž, 14.7. 1929 Paříž, 31.7. 1929 Paříž, 6.8. 1929 Paříž, 7.8. 1929 Praha, 7.12. 1950 Lázně Jeseník, leden 1957 Bukurešť, 9.11. 1957 Vídeň, 13.7. 1959 (pohlednice) Vídeň, (1959) (pohlednice) Pardubice, 14.7. 1960 b.m., b.d.	29 ll, 1 ob	1924–1960, b.d.	3922	4
204	<b>Cachovi Františku</b> Praha, 13.1. 1955	1 list	1955	3922	4
205	<b>Castelinovi Karlu</b> Praha, 22.12. 1958, přiložen podací lístek	2 ll	1958	3922	4
206	<b>Cupákovi Karlu</b> Praha, 10.7. 1948, přiložena složenka a podací lístek	3 ll	1948	3922	4
207	<b>Emlerovi Janu</b> Praha, 13.2. 1938	1 list	1938	3922	4
208	<b>Faltovi Josefu</b> Praha, 14.11. 1946	1 list	1946	3922	4
209	<b>Hámovi Antonínu</b>	5 ll, 1 ob	1950	3922	4

	Praha, 26.9. 1950, přiložena odpověď z 14.11. 1950 a převodky na kovy				
210	<b>Hněvkovskému Otakaru</b> Horní Jelení, 12.2. 1949	1 list	1949	3922	4
211	<b>(Huráňovi Antonínu)</b> Praha, 11.6. 1953 Praha, 8.10. 1953	2 ll	1953	3922	4
212	<b>Juzovi Josefu</b> Praha, 18.11. 1935, přiložen podací lístek	2 ll	1935	3922	4
213	<b>Košatovi Karlu</b> Praha, 6.6. 1946, přiložen podací lístek a složenska Praha, 15.1. 1947 Praha, 18.9. 1949, přiložena odpověď z 21.9. 1949 a složenska Praha, 24.9. 1949	8 ll	1946–1949	3922	4
214	<b>Kouřilovi Vladimíru</b> Praha, 27.5. 1946, přiložen podací lístek Praha, 15.1. 1947, přiložena odpověď z 5.2. 1947 Praha, 12.2. 1947, přiložena odpověď z 27.2. 1947 Praha, 28.2. 1947 Praha, 24.5. 1948 Praha, 21.11. 1948, přiložena odpověď z 23.11. 1948 Praha, 29.11. 1948	12 ll	1946–1948	3922	4
215	<b>Kraumanovi Františku</b> Praha, 19.1. 1954 Praha, 2.3. 1955	2 ll	1954–1955	3922	4
216	<b>Kučerovi Jaroslavu</b> Praha, 11.5. 1948, přiložen podací lístek a složenska	3 ll	1948	3922	4
217	<b>Kudrnovi Otakaru</b> Praha, 17.6. 1946, přiložena odpověď z 22.6. 1946, podací lístek a složenska Praha, 15.1. 1947	5 ll	1946–1947	3922	4
218	<b>(Morávkovi ...)</b> Tupadly, 3.11. 1952	1 list	1952	3922	4
219	<b>Netrvalovi Zdeňku</b> Horní Jelení, 4.3. 1949, přiložen podací lístek a složenska	3 ll	1949	3922	4
220	<b>Novákovi Oldřichu</b> Praha, 10.9. 1946, přiložena složenska a podací lístek	3 ll	1946	3922	4
221	<b>Pilnáčkovi Josefu V. B.</b>	2 ll	1940	3922	4



	Praha, 5.2. 1940, přiložena odpověď z 7.2. 1940				
222	<b>Pražákovi Albertu</b> Horní Jelení, 14.4. 1949, přiložena odpověď z 16.4. 1949 Horní Jelení, 12.5. 1949, přiložena odpověď z 13.6. 1949 a složenska	5 ll, 2 ob	1949	3922	4
223	<b>Sochorovi Stanislavu</b> Praha, 12.12. 1947	1 list	1947	3922	4
224	<b>Stavělovi Bohumíru</b> Praha, 14.1. 1948, přiložena odpověď z 24.1. 1948 a složenska Praha, 26.1. 1948, přiložena složenska	5 ll	1948	3922	4
225	<b>Stojanovi Josefu</b> Praha, 30.12. 1947, přiložena odpověď z 5.1. 1948, podací lístek a složenska Praha, 9.1. 1948, přiložena složenska	6 ll	1947–1948	3922	4
226	<b>Šeplavému Blahoslavu</b> Horní Jelení, 17.2. 1949	1 list	1949	3922	4
227	<b>Taulovi Antonínu</b> Praha, 8.5. 1948, přiložena odpověď z 6.7. 1948 a složenska Praha, 10.7. 1948, přiložena složenska	5 ll	1948	3922	4
228	<b>Trnkovi Antonínu</b> Horní Jelení, 19.2. 1949	1 list	1949	3922	4
229	<b>Uxovi Miroslavu</b> Praha, 21.7. 1948, přiložena odpověď z 26.7. 1948, podací lístek a složenska Praha, 26.8. 1948, přiložen podací lístek a složenska Praha, 3.9. 1948, přiložena odpověď z 6.9. 1948	9 ll	1948	3922	4
230	<b>Vágnerovi Václavu</b> Praha, 1.8. 1946	1 list	1946	3922	4
231	<b>Vojtíškoví Václavu</b> Horní Jelení, 11.4. 1949, přiložena odpověď z 17.4. 1949 Praha, 7.8. 1963 Praha, 16.11. 1963 b.m., b.d.	5 ll, 1 ob	1949–1963, b.d.	3922	4
232	<b>Wagnerovi Aloisu</b> Praha, 7.4. 1950 Praha, 23.8. 1951	2 ll	1950–1951	3922	4
233	<b>Zavoralovi Metoději Janu</b> Praha, 28.3. 1941	1 list	1941	3922	4

## Korespondence Miloslava Beutlera – odeslaná - korporacím

234	<b>Církvě československé, Ústřední radě - Praha</b> Praha, 15.4. 1937, přiložena odpověď z 8.5. 1937 Praha, 11.5. 1937 Praha, 17.6. 1937	4 ll	1937	3922	4
235	<b>Českému fondu výtvarných umění, Výboru fondu - Praha</b> Praha, 14.12. 1956, přiložen koncept dopisu	2 ll	1956	3922	4
236	<b>Českému zemskému výboru - Praha</b> Praha, 4.7. 1933	1 list	1933	3922	4
237	<b>Československé akademii věd, Archivu - Praha</b> Praha, 1.10. 1956 (seznam medailí), přiložena odpověď z 10.10. 1956 Praha, 15.10. 1956, přiloženy stvrzenka, složenka a soupis medailí	6 ll	1956	3922	4
238	<b>Československé zbrojovce Brno, závodu Povážská Bystrica - Povážská Bystrica</b> Praha, 17.1. 1938, přiložena odpověď z 21.1. 1938 a dopis od Čs. zbrojovky Brno, závod Povážská Bystrica Václavu Novákovi z 14.1. 1938 (sloven.)	3 ll	1938	3922	4
239	<b>Elektrickým podnikům města Prahy - Praha</b> Praha, 12.12. 1934	1 list	1934	3922	4
240	<b>Hlavnímu městu Praze, Magistrátu - Praha</b> (Praha), b.d.	1 list	b.d.	3922	4
241	<b>Hlavnímu městu Praze, Radě - Praha</b> Praha, 17.2. 1935	2 ll	1935	3922	4
242	<b>Komitétu pro pomoc nezaměstnaným Velké Prahy - Praha</b> (Praha, 1933), přiložena odpověď z 11.4. 1933 a složenka	3 ll	1933	3922	4
243	<b>Městskému muzeu v Domažlicích - Domažlice</b> Praha, 9.9. 1946, přiložena složenka Praha, 8.10. 1946	3 ll	1946	3922	4
244	<b>Městskému národnímu výboru v Novém Bydžově - Nový Bydžov</b> Praha, 5.12. 1962, připsána odpověď z 7.12. 1962	1 list	1962	3922	4
245	<b>Ministerstvu školství a kultury - Praha</b> Praha, 15.5. 1957, přiložena odpověď z 22.5. 1957	2 ll	1957	3922	4
246	<b>Ministerstvu školství a národní osvěty - Praha</b> Praha, 31.5. 1933, přiložena odpověď z 21.6. 1933 Praha, 23.1. 1935, přiložena odpověď z 11.4. 1935	10 ll, 1	1933–1941	3922	4

	a dopis Ústřední Matice školské v Praze z 16.4. a 21.5. 1935 Praha, 5.6. 1941, přiložena odpověď z 6.8. 1941 a složenska Praha, 15.11. 1941				
247	<b>Ministerstvu školství, věd a umění - Praha</b> Horní Jelení, 29.1. 1949, přiložena odpověď z 5.4. 1949 Horní Jelení, 23.4. 1949	3 ll	1949	3922	4
248	<b>Ministerstvu veřejných prací - Praha</b> Praha, 2.9. 1930 Praha, 27.6. 1933	2 ll	1930–1933	3922	4
249	<b>Moderní galerii, českému odboru kuratoria - Praha</b> Praha, 5.6. 1936 Praha, 27.5. 1937, přiložena odpověď z 17.6. 1937, stvrzenka a složenska Praha, 2.6. 1939, přiložena odpověď z 16.6. 1939, stvrzenka a složenska Praha, 24.11. 1939	10 ll	1936–1939	3922	4
250	<b>Národní galerii v Praze - Praha</b> Praha, 27.11. 1953, přiloženy stvrzenky a složenska	4 ll	1953	3922	4
251	<b>Národnímu muzeu v Praze - Praha</b> Praha, 14.7. 1958 Praha, červenec 1958	2 ll	1958	3922	4
252	<b>Okresnímu národnímu výboru v Litoměřicích - Litoměřice</b> Praha, 16.12. 1958 Praha, 19.11. 1959, přiložena stvrzenka	3 ll	1958–1959	3922	4
253	<b>Památníku národního písemnictví - Praha</b> Praha, 1.6. 1954	1 list	1954	3922	4
254	<b>Sboru lékařského domu, Lékařskému muzeu - Praha</b> Praha, 13.10. 1939, přiložen výplatní lístek	2 ll	1939	3922	4
255	<b>Státnímu výboru pro tělesnou výchovu a sport - Praha</b> Praha, 15.8. 1956 Praha, 2.11. 1956, přiložena odpověď z 9.11. 1956 Praha, 24.11. 1956 (účet)	4 ll	1956	3922	4
256	<b>Stavebnímu výboru novostavby ministerstva obchodu a průmyslu v Praze - Praha</b> Praha, 12.10. 1932	1 list	1932	3922	4
257	<b>Svazu československých důstojníků, odbočce Most - Most</b> Praha, 15.1. 1938 (účet)	1 list	1938	3922	4

258	<b>Svazu československých výtvarných umělců, právnímu oddělení - Praha</b> Praha, b.d., přiloženo osvědčení pro slévárnu kovů	2 ll	1957	3922	4
259	<b>Svazu československých výtvarných umělců, zahraničnímu odboru - Praha</b> Praha, 23.7. 1953, přiloženy koncept dopisu a zpráva o studijní cestě do Vídně	8 ll	1959	3922	4
260	<b>Univerzitě Karlově, Antropologickému ústavu - Praha</b> Praha, 10.2. 1936 (účet) Praha, 7.4. 1936 (účet) Praha, 25.6. 1936 (účet), přiložena složenska Praha, 3.8. 1936 Praha, 3.10. 1936 (účet), přiloženy stvrzenka a složenska Praha, 21.6. 1937 (účet), přiložena složenska Praha, 2.7. 1938 (účet) Praha, 7.12. 1938 (účet)	12 ll	1936–1938	3922	4
261	<b>Univerzitě Karlově, muzejnímu oddělení - Praha</b> Praha, 8.10. 1959	1 list	1959	3922	4
262	<b>Zdeňku Vintrovi, umělecké slévárně kovů - Praha</b> Praha, 28.10. 1938	1 list	1938	3922	4
263	<b>Zemskému úřadu, oddělení pro pozemní stavby – Praha</b> Praha, 28.10. 1934	1 list	1934	3922	4

#### **Korespondence Marie Beutlerové – přijatá - jednotlivci**

264	<b>Ašrafi Muchtar</b> Taškent, 17.7. 1960 (rus.), přiložen překlad dopisu	4 ll	1960	3922	4
265	<b>Berka Jan</b> Zvole, 25.9. 1966	1 list	1966	3922	4
266	<b>Fellinger Karl</b> Vídeň, 27.4. 1965 (něm.)	1 list	1965	3922	4
267	<b>Fettke Siegfried</b> Lipsko, 12.12. 1980 (něm.) Lipsko, 15.12. 1982 (něm.) Lipsko, 7.12. 1983 (něm.) Lipsko, 3.12. 1985 (něm.)	8 ll	1980–1985	3922	4
268	<b>Gruss Josef</b> Praha, 22.11. 1964	1 list, 1 ob	1964	3922	4
269	<b>Haball Maria</b>	20 ll	1940–1966, b.d.	3922	4

	b.m., 12.6. 1940 Vídeň, 9.12. 1947 (pohlednice) (Vídeň), 7.5. 1953 (Vídeň), 14.5. 1954 Vídeň, 20.10. 1954 (Vídeň), 3.10. 1955 Vídeň, 21.7. 1959 (pohlednice) Vídeň, 5.11. 1964 Vídeň, listopad 1964 Mödling bei Wien (Rakousko), 3.3. 1966 (pohlednice) Mödling bei Wien, 10.3. 1966 (pohlednice) (Vídeň), b.d. (Vídeň), b.d.				
270	<b>Halačka (Jan)</b> Brno, 28.12. 1968 (pohlednice)	1 list	1968	3922	4
271	<b>Hlávka Karel</b> Praha, 23.12. 1964 Praha, 22.3. 1965	2 ll	1964–1965	3922	4
272	<b>Horák Jan - Horáková Marie</b> Kremnice, 14.11. 1934 Kremnice, 28.11. 1964 Kremnice, 17.12. 1964 Kremnice, 8.2. 1965 Kremnice, 6.3. 1965 Kremnice, prosinec 1965 (pohlednice) Kremnice, 13.12. 1966 Kremnice, 14.9. 1967 Kremnice, 18.7. 1968 Kremnice, 29.8. 1968 Kremnice, 26.12. 1968 Kremnice, 23.1. 1969 Kremnice, 7.2. 1969 Brno, 22.2. 1969 (pohlednice) Kremnice, 28.11. 1969 Kremnice, 27.5. 1970, přiložena odpověď z 10.6. 1970 Kremnice, 13.5. 1971 Poděbrady, 23.5. 1971 (pohlednice) Kremnice, 3.9. 1971, přiložena odpověď z 14.12. 1971 Kremnice, 22.12. 1971, přiložena odpověď z 10.1. 1972 Kremnice, 9.3. 1972 (korespondenční lístek) Kremnice, 24.3. 1972 (korespondenční lístek) Kremnice, 21.12. 1972 Kremnice, (27.4. 1973) (pohlednice)	28 ll	1964–1973	3922	4
273	<b>Horn Eduard</b> (Praha, 14.3. 1978) (fotografie) (Praha), 1968-1983 (fotografická blahopřání), 14 ks	18 ll	1968–1983	3922	4

274	<b>(Koubek M.)</b> Praha, 24.1. 1985	2 ll	1985	3922	4
275	<b>Kovbas Max Štěpanovič</b> Taškent, 14.4. 1962 (rus.), přiložen překlad dopisu Taškent, 20.2. 1966 (rus.), přiložen překlad dopisu a odpověď z května 1966 s překladem Taškent, 20.1. 1977 (rus.) Taškent, 1.9. 1977 (rus.).	8 ll	1962–1977	3922	4
276	<b>Lauko Ferdinand</b> Svit, 12.3. 1973 (sloven.)	1 list	1973	3922	4
277	<b>Lauková ...</b> Svit, 21.6. 1977 (sloven.)	1 list	1977	3922	4
278	<b>Mareš Jindřich</b> Praha, 12.5. 1975, přiloženy Sběratelské zprávy č. 13, Hradec Králové 1975	1 list, 1 tisk	1975	3922	4
279	<b>Martínková Lenka</b> b.m., 16.9. 1977	1 list	1977	3922	4
280	<b>Mikysa Karel - Mikysová Marie</b> Praha, 15.10. 1977	1 list, 1 ob	1977	3922	4
281	<b>Nohejlová-Prátová Emanuela</b> Praha, 7.11. 1973 (korespondenční lístek) (Praha), 12.4. 1978 (Praha), 28.5. 1981 Karlštejn, 21.7. 1983	4 ll	1973–1983	3922	4
282	<b>Obermayer Jaroslav</b> Brno, 5.3. 1966 Brno, 23.9. 1976, přiložena odpověď z 26.10. 1976 Brno, prosinec 1976 Brno, 26.1. 1986, přiložena odpověď z 6.2. 1986 Brno, 4.2. 1986 (korespondenční lístek) Brno, 1.12. 1987	9 ll	1966–1987	3922	4
283	<b>(Palečná Květa)</b> Praha, 3.12. 1965	1 list, 1 ob	1965	3922	4
284	<b>Peter Andrej</b> (Kremnice, prosinec 1975) (sloven.), přiložena odpověď z 7.2. 1976	2 ll	1975–1976	3922	4
285	<b>Petrtyl Josef</b> Chrudim, 14.11. 1964	1 list, 1 ob	1964	3922	4

286	<b>Petrtylová Alena</b> Chrudim, 11.2. 1962, přiložen projev Josefa Petrtyla k zahájení výstavy Miloslava Beutlera v roce 1962 (2 verze)	9 ll	1962	3922	4
287	<b>(Piskater ...)</b> Sankt Gabriel (Rakousko), 24.7. 1968 (něm.)	1 list	1968	3922	4
288	<b>Prášilová J.</b> Bechyně, 31.8. 1970, přiložena odpověď z 3.11. 1970 Bechyně, 12.11. 1970 Bechyně, 21.12. 1970 (tisk) Bechyně, 20.10. 1971 Bechyně, 26.3. 1972	8 ll, 3 ob	1970–1972	3922	4
289	<b>Procházka Václav</b> Praha, 29.8. 1966, přiložen opis dopisu a úvodu do katalogu Miloslava Beutlera Praha, 10.7. 1968 (Praha), 18.10 1973 Písek, 29.12. 1975 Praha, 26.8. 1977 Praha, 19.1. 1978 Praha, 18.12. 1978 Praha, srpen 1982 Praha, 10.9. 1982 Praha, 18.12. 1983 Praha, 21.12. 1985 (Praha, b.d.) (Praha, b.d.)	20 ll	1966–1985, b.d.	3922	4
290	<b>Smrkovský Josef</b> Praha, 25.11. 1968	1 list, 1 ob	1968	3922	4
291	<b>Souček Karel</b> Praha, 10.3. 1960	1 list	1960	3922	4
292	<b>Szymanski Sigismund</b> Drážďany, 6.3. 1973 (něm.)	2 ll, 1 ob	1973	3922	4
293	<b>Šmejkal Václav</b> Praha, 24.12. 1976, přiloženy Zprávy spolku českých bibliofilů v Praze, č. 4, Praha 1976 Naumburk (Německo), 24.6. 1977 (pohlednice)	2 ll, 1 tisk	1976–1977	3922	4
294	<b>Vojtíšek Václav</b> Praha, 12.11. 1964	1 list	1964	3922	4

## Korespondence Marie Beutlerové – přijatá - korporace

295	<b>Československé zdravotnické muzeum, vedoucí - Praha</b> Praha, 9.10. 1965	1 list	1965	3922	5
296	<b>Dílo, podnik Českého fondu výtvarných umění - Pardubice</b> Pardubice, 22.12. 1975 (příkaz k úhradě)	1 list	1975	3922	5
297	<b>Dílo, podnik Českého fondu výtvarných umění - Praha</b> Praha, 15.3. 1972 (nabídkový list k prodeji) Praha, 18.4. 1972 Praha, 14.6. 1972 Praha, 21.6. 1972 (příkaz k výplatě) Praha, 24.10. 1972 (nabídkový list k prodeji) Praha, 14.12. 1972 Praha, 19.12. 1972 (příkaz k výplatě) Praha, 4.6. 1974 (příkaz k výplatě) Praha, 18.6. 1974 Praha, 22.10. 1974 (nabídkový list k prodeji) Praha, 16.1. 1975 (příkaz k výplatě) Praha, 27.2. 1975 (příkaz k výplatě) Praha, 12.1. 1976 (příkaz k výplatě) Praha, 26.10. 1977 (nabídkový list k prodeji) Praha, 7.12. 1977 (příkaz k výplatě) Praha, 6.10. 1981 (nabídkový list k prodeji) Praha, 2.4. 1982 (příkaz k výplatě) Praha, 27.6. 1984 Praha, 1.8. 1984 (příkaz k výplatě)	20 ll, 1 ob	1972–1984	3922	5
298	<b>Embassy of the United states of America - Praha</b> Praha, 1.8. 1984 Praha, 9.12. 1985	2 ll	1984–1985	3922	5
299	<b>Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích, ředitel - České Budějovice</b> České Budějovice, 8.8. 1979, přiložen nákupní list České Budějovice, 29.11. 1979	3 ll	1979	3922	5
300	<b>Městské muzeum ve Velvarech - Velvary</b> Velvary, 15.1. 1974	1 list	1974	3922	5
301	<b>Ministerstvo kultury - Praha</b> Praha, 16.5. 1984	1 list	1984	3922	5
302	<b>Ministerstvo národní obrany - Praha</b> Praha, 25.11. 1974	1 list	1974	3922	5
303	<b>Moravské muzeum, Numismatické oddělení - Brno</b>	2 ll	1969–1971	3922	5



	Brno, 30.12. 1969				
	Brno, 27.5. 1971				
304	<b>Moravské muzeum v Brně, oddělení pro historii biologických věd - Brno</b> Brno, 6.5. 1987	1 list	1987	3922	5
305	<b>Muzeum A.V. Šembery - Vysoké Mýto</b> Vysoké Mýto, 19.10. 1973, přiložena darovací listina Vysoké Mýto, 9.12. 1976, přiložen nákupní list a seznam medailí Vysoké Mýto, 1978 (nákupní list a seznam medailí) Vysoké Mýto, 20.9. 1979 (darovací listina) Vysoké Mýto, 3.3. 1982, přiložen seznam medailí	11 ll	1973–1982	3922	5
306	<b>Muzeum Jana Ámose Komenského, ředitel - Uherský Brod</b> Uherský Brod, 15.12. 1970, přiložen nákupní list	2 ll	1970	3922	5
307	<b>Muzeum mincí a medailí, ředitel - Kremnice</b> Kremnice, 11.9. 1981 (sloven.)	1 list	1981	3922	5
308	<b>Národní galerie v Praze - Praha</b> Praha, 17.3. 1972 (stvrzenka) Praha, 19.10. 1973 (smlouva o výpůjčce), přiložen seznam medailí Praha, 27.11. 1974 (stvrzenka) Praha, 17.2. 1975 Praha, 1.4. 1981 (smlouva o výpůjčce), přiloženy seznamy medailí Praha, 4.10. 1981 (stvrzenka), přiloženy seznamy medailí Praha, 27.10. 1981 (stvrzenka)	14 ll	1972–1981	3922	5
309	<b>Národní muzeum v Praze, Muzeum české hudby - Praha</b> Praha, 22.9. 1983	1 list	1983	3922	5
310	<b>Národní muzeum v Praze, numismatické oddělení - Praha</b> Praha, 13.11. 1970 Praha, 25.11. 1970 Praha, 14.11. 1977, přiložen opis zápisu nákupní komise	4 ll	1970–1977	3922	5
311	<b>Národní muzeum v Praze, Přírodovědecké muzeum - Praha</b> Praha, 12.10. 1971	1 list	1971	3922	5
312	<b>Nemocnice na Vinohradech - Praha</b> Praha, 8.11. 1964 (telegram o úmrtí Miloslava Beutlera)	1 list	1964	3922	5
313	<b>Památník národního písemnictví v Praze, Muzeum Aloise Jiráska a Mikoláše Alše - Praha</b> Praha, 18.2. 1969, přiložen seznam medailí Praha, 11.10. 1982	3 ll	1969–1982	3922	5

- |     |   |                        |                 |      |   |
|-----|---|------------------------|-----------------|------|---|
| 314 | <b>Společnost Antonína Dvořáka v Praze - Praha</b><br>Praha, 13.8. 1965, přiložen projev Karla Mikysy z pohřbu Miloslava Beutlera<br>Praha, 25.11. 1971<br>Praha, 9.10. 1987  | 5 ll                   | 1965–1987       | 3922 | 5 |
| 315 | <b>Staatliche Kunstsammlungen Dresden, Münzkabinett - Drážďany</b><br>Drážďany, 13.1. 1977 (něm.)<br>Drážďany, 30.7. 1977 (něm.)<br>Drážďany, 7.3. 1978 (něm.)<br>Drážďany, 8.3. 1978 (něm.)<br>Drážďany, 14.8. 1978, přilepena navštívenka Paula Arnolda, přiložen průvodce po sbírce kabinetu mincí v Drážďanech (něm.)<br>Drážďany, b.d. (fotografická blahopřání, něm.), 12 ks  | 17 ll, 2 ob,<br>1 tisk | 1977–1978, b.d. | 3922 | 5 |
| 316 | <b>Státní mincovna v Kremnici - Kremnice</b><br>Kremnice, 12.11. 1964 (sloven.)<br>Kremnice, 14.4. 1967 (sloven.)<br>Kremnice, 20.12. 1968 (faktura, sloven.)<br>Kremnice, 17.12. 1968 (faktura), přiložen dodací list (sloven.)<br>Kremnice, 31.12. 1968 (faktura), přiložen dodací list (sloven.)<br>Kremnice, 13.1. 1969 (faktura), přiložen dodací list (sloven.)<br>Kremnice, 16.3. 1969 (faktura), přiložen dodací list (sloven.)<br>Kremnice, 25.8 1970 (faktura), přiložen dodací list (sloven.)<br>Kremnice, 31.12 1970 (faktura, sloven.)<br>Kremnice, 12.10 1973 (faktura), přiložen dodací list (sloven.)<br>Kremnice, 31.10 1973 (faktura), přiložen dodací list (sloven.)<br>Kremnice, 7.2. 1977 (faktura), přiložen dodací list (sloven.)<br>Kremnice, 21.2. 1977 (sloven.)<br>Kremnice, 5. 8. 1977 (dodací list, sloven.)<br>Kremnice, 8. 8. 1977 (faktura, sloven.)<br>Kremnice, 15. 8. 1977 (faktura), přiložen dodací list (sloven.) | 25 ll                  | 1964–1977       | 3922 | 5 |
| 317 | <b>Státní mincovna, závodní výbor ROH - Kremnice</b><br>Kremnice, 15. 3. 1976 (sloven.), přiložena odpověď z 29. 4. 1976<br>Kremnice, 4. 5. 1976 (sloven.).   | 3 ll                   | 1976            | 3922 | 5 |
| 318 | <b>Svaz českých výtvarných umělců - Praha</b><br>Praha, 3.7. 1973, přiložena smlouva o výpůjčce<br>Praha, 17.2. 1978<br>Praha, 10.3. 1978, přiložena smlouva o výpůjčce   | 5 ll                   | 1973–1978       | 3922 | 5 |
| 319 | <b>Svaz protifašistických bojovníků, okresní výbor Nymburk - Nymburk</b><br>Nymburk, 12. 11. 1967<br>Nymburk, 14. 12. 1967<br>Nymburk, 15. 1. 1968, přiložen dopis Svazu protifašistických bojovníků, okresního výboru Pardubice z 30. 3. 1968  | 5 ll                   | 1967–1968       | 3922 | 5 |

a životopis Miloslava Beutlera

- 320 **Východočeská galerie Pardubice - Pardubice** 37 ll 1966–1984, b.d. 3922 5  
 Pardubice, 1966 (kupní smlouva)  
 Pardubice, 1966 (seznam prací Miloslava Beutlera)  
 Pardubice, 18.3. 1967  
 Pardubice, 1.6. 1972 (stvrzenka)  
 Pardubice, 30.4. 1973, přiložena odpověď z 11.5. 1973  
 Pardubice, 13.1. 1974  
 Pardubice, 3.7. 1974  
 Pardubice, 15.7. 1974 (kupní smlouva)  
 Pardubice, 5.8. 1974  
 Pardubice, 25.3. 1975  
 Pardubice, 2.9. 1975  
 Pardubice, 10.9. 1975  
 Pardubice, 21.10. 1975  
 Pardubice, 11.5. 1976  
 Pardubice, 4.2. 1977  
 Pardubice, 12.7. 1977  
 Pardubice, 14.11. 1977  
 Pardubice, 24.11. 1977 (smlouva o výpůjčce)  
 Pardubice, 20.12. 1977  
 Pardubice, 17.3. 1978, přiložen seznam prací Miloslava Beutlera  
 Pardubice, 24.2. 1981  
 Pardubice, 18.5. 1984, přiložena darovací smlouva  
 Pardubice, 5.6. 1984  
 Pardubice, b.d. (seznam prací Miloslava Beutlera ve Východočeské galerii Pardubice)
- 321 **Východočeské muzeum v Pardubicích - Pardubice** 4 ll 1970 3922 5  
 Pardubice, 7.11. 1970, přiložen návrh na realizaci ražby  
 medaile Jana Kašpara

**Korespondence Marie Beutlerové – odeslaná – jednotlivcům**

- 322 **Ašrafimu Muchtarovi** 1 list 1961 3922 5  
 (Praha), 5.4. 1961
- 323 **Borovi Josefu K.** 1 list 1963 3922 5  
 Horní Jelení, 14.3. 1963
- 324 **(Dědičové) Kamile** 1 list 1978 3922 5  
 Praha, 16.11. 1978
- 325 **Gazdíkovi Zdeňku** 4 ll, 1 ob 1968 3922 5  
 (Praha, únor 1968), přiložena odpověď z 21.4. 1968  
 Praha, 24.4. 1968  
 Praha, 29.11. 1968
- 326 **Grossmanovi ...** 3 ll 1969–1978 3922 5  
 Praha, 27.3. 1969

	Praha, 1.9. 1977 Praha, 20.3. 1978				
327	<b>Haball Marii</b> Horní Jelení, 26.2. 1963 Praha, 15.8. 1968 Praha, 1.12. 1968 Praha, 31.3. 1969	4 ll	1963–1969	3922	5
328	<b>Horákovi Janu</b> Praha, 20.12. 1965, přiložena odpověď z 26.12. 1965 Praha, 13.1. 1967, přiložena odpověď z 2.2. 1967 Praha, 17.5. 1967 Praha, 1.8. 1970	7 ll	1965–1970	3922	5
329	<b>Horákovi Ivanu</b> Praha, 5.10. 1973	1 list	1973	3922	5
330	<b>Jarkovi Václavu Hanno</b> Horní Jelení, 16.2. 1964	1 list	1964	3922	5
331	<b>Kouřilovi Vladimíru</b> Praha, 23.4. 1969, přiložena odpověď z 2.5. 1969	3 ll	1969	3922	5
332	<b>Kovbasovi Maxi Štěpanoviči</b> Praha, únor 1960 Praha, 17.10. 1960 Praha, 23.11. 1960, přiložena odpověď z 5.1. 1961 (rus.) s překladem Praha, 1961, přiložena odpověď z 28.3. 1961 (rus.) s překladem Praha, 5.4. 1961 Praha, 21.10. 1961, přiložen překlad a odpověď z 30.12. 1961 (rus.) s 2 překlady Praha, 17.6. 1962, přiložen překlad Praha, 19.6. 1962, přiložena odpověď z 1.7. 1962 (rus.) s překladem Praha, 20.7. 1962 Praha, 16.8. 1962, přiložena odpověď z 12.9. 1962 (rus.) s překladem Praha, 13.10. 1962 Praha, 20.12. 1962, přiložena odpověď z 6.1. 1963 Horní Jelení, květen 1964, přiložena odpověď z 20.5. 1964 (rus.) Praha, 9.6. 1964 Praha, 27.8. 1964 Praha, 1.12. 1971, přiložen překlad a odpověď z 20.1. 1972 (rus.) s překladem Praha, 5.3. 1973, přiložen překlad Praha, (1974)	77 ll, 1 ob	1960–1974	3922	5
333	<b>Kudelové Ludmile</b> Praha, 13.2. 1974 Praha, 23.6. 1974 Praha, 1.2. 1975	3 ll	1974–1975	3922	5
334	<b>Mikysové Marii</b>	1 list	1985	3922	5

	Praha, 24.3. 1985				
335	<b>Müllerovi Vladimíru</b> Praha, 18.5. 1973, přiloženy odpověď z 26.5. 1973 a 2 články o Eduardu Vojanovi Praha, 18.6. 1973	5 ll	1973	3922	5
336	<b>Peteru Andreji</b> Praha, 24.11. 1975, přiložena odpověď z 7.12. 1975 (sloven.)	2 ll, 1 ob	1975	3922	5
337	<b>Procházkovi Václavu</b> (Praha, 16.4. 1975), přiložena odpověď z 16.4. 1975 Praha, 1.1. 1980, přiložena odpověď z 11.1. 1980	5 ll	1975–1980	3922	5
338	<b>Schánilcovi Josefu</b> Horní Jelení, 14.2. 1963, přiložena odpověď z 17.2. 1963	2 ll, 1 ob	1963	3922	5
339	<b>Snížkové Jitce</b> Praha, 23.2. 1978	1 list	1978	3922	5
340	<b>Štědroňovi Bohumíru</b> Praha, 13.6. 1962, přiložena odpověď z 16.6. a 29.8. 1962 Praha, 21.10. 1962	4 ll, 1 ob	1962	3922	5
341	<b>Vyzgo Tamaře Semjonovně</b> Praha, 2.11. 1960, přiložena odpověď (rus.) s překladem z 12.2. 1961 Praha, 3.4. 1961	8 ll	1960–1961	3922	5
342	<b>Záleskému Vlastimilu</b> Praha, 25.8. 1967, přiložena odpověď ze září 1967	2 ll, 1 ob	1967	3922	5

#### **Korespondence Marie Beutlerové – odeslaná – korporacím**

343	<b>Městskému muzeu v Kremnici - Kremnice</b> Praha, 12.3. 1974, přiložena odpověď z 25.3. 1974 (sloven.) Praha, 28.3. 1974, přiložena odpověď z 10.6. 1974 a nabídkový list (sloven.) Praha, 2.11. 1974, přiložena odpověď z 16.11. 1974 (sloven.) Praha, 30.8. 1975, přiložena odpověď z 24.1. 1976 (sloven.) Praha, 9.9. 1976, přiložena odpověď z 28.9. 1976 (sloven.) Praha, 8.10. 1976	13 ll, 2	1974–1976	3922	5
344	<b>Moravskému muzeu, Numismatickému oddělení - Brno</b> Praha, 12.3. 1969 (faktura) Praha, 25.2. 1970 (faktura), přiložena odpověď z 9.3. 1970 Praha, 19.3. 1970 Praha, 13.12. 1970	5 ll	1969–1970	3922	5
345	<b>Národní galerii v Praze - Praha</b> Praha, 27.7. 1988, přiložena odpověď z 29.7. 1988	2 ll	1988	3922	5

- |     |   |       |           |      |   |
|-----|---|-------|-----------|------|---|
| 346 | <b>Státní mincovně v Kremnici - Kremnice</b>                                | 31 ll | 1966–1983 | 3922 | 5 |
|     | Praha, 11.3. 1966, přiložena odpověď z 7.4. 1966 (sloven.)                  |       |           |      |   |
|     | Kremnice, 25.6. 1968, přiložen cenový výměr                                 |       |           |      |   |
|     | Praha, 26.11. 1968, přiložena odpověď z 6.12. 1968 a cenový výměr (sloven.) |       |           |      |   |
|     | Praha, 13.12. 1968  |       |           |      |   |
|     | Praha, 16.2. 1973   |       |           |      |   |
|     | Praha, 18.7. 1973, přiložena odpověď z 13.9. 1973 a faktura (sloven.)       |       |           |      |   |
|     | Praha, 20.10. 1976  |       |           |      |   |
|     | Praha, 9.12. 1976, přiložena odpověď z 7.1. 1977 a cenový výměr (sloven.)   |       |           |      |   |
|     | Praha, 8.1. 1977  |       |           |      |   |
|     | Praha, 15.4. 1977, přiložena odpověď z 18.4. 1977 (sloven.)                 |       |           |      |   |
|     | Praha, 20.4. 1977, přiložena odpověď z 17.5. 1977 (sloven.)                 |       |           |      |   |
|     | Praha, 22.4. 1977   |       |           |      |   |
|     | Praha, 13.5. 1983, přiložena odpověď z 10.6. 1983 a faktura (sloven.)       |       |           |      |   |
|     | Praha, 13.5. 1983, přiložena odpověď z 8.8. 1983 (sloven.)                  |       |           |      |   |
|     | Praha, 21.6. 1983, přiložena odpověď z 29.6. 1983 (sloven.)                 |       |           |      |   |
|     | Praha, 11.7. 1983, přiložena odpověď z 9.8. 1983 a faktura (sloven.)        |       |           |      |   |

### **Korespondence rodinná**

- |     |   |             |                 |      |   |
|-----|---|-------------|-----------------|------|---|
| 347 | Soubor dopisů, přání a pohlednic rodiny<br>Novotných, Kratochvílových a Samoelových (čes., něm.)  | 15 ll, 2 ob | 1895–1945, b.d. | 3922 | 5 |
| 348 | Soubor kondolencí k úmrtí Marie Beutlerové<br>(Fialová Jarmila, Hartigerová Eliška, Hermanová<br>Ludmila, Hornová Anna, Jandová Věra, Klausová<br>Marie, Kuncová Božena, Málková Hana, Mandysová<br>Anna, Mikysová Marie, Obermajer Jaroslav, Poledňák<br>Ivan, Tvrzník Václav, Zavřel Vilém, Žáková Květoslava,<br>Česká společnost přátel drobné plastiky v Praze<br>a Společnost Antonína Dvořáka v Praze) | 23 ll, 4 ob | 1988            | 3922 | 5 |

### **Rukopisy**

#### **Rukopisy Miloslava Beutlera**

- |     |  |        |      |      |   |
|-----|--|--------|------|------|---|
| 349 | Denní zápis o cestě do Rumunska v roce 1957.<br>Zpráva, přiloženy koncepty.                      | 124 ll | 1957 | 3104 | 6 |
| 350 | Jak a kdy vznikala u mne zájem o numizmatiku.<br>Přednáška, 3 verze, přiložen koncept přednášky. | 37 ll  | 1944 | 3104 | 6 |
| 351 | Jak vznikala první medaile Lékařského domu.<br>Přepis rozhovoru, 3 verze.                        | 8 ll   | 1937 | 3922 | 6 |
| 352 | Přehled vytvořených medailí, plaket, odznaků,<br>řádů a různých návrhů. Přiloženy koncepty.      | 88 ll  | 1962 | 3922 | 6 |

353	Přepisy lidových písní.	23 ll	b.d.	3922	6
354	Soupis knihovny.	1 kniha	b.d.	3922	6
355	Soupis plastiky a soutěží na pomníky a pamětní desky v letech 1916-1962. Přiloženy koncepty.	11 ll	1962	3922	6
356	Umělecká činnost Miloslava Beutlera v roce 1960. Přiloženy koncepty.	6 ll	1960	3922	6
357	Valašská Bystřička - přehrada. Referát.	12 ll	1948	3922	6
358	(Výstavy Miloslava Beutlera). Soupis, 2 verze.	9 ll	(1963)	3104	6
359	Vzpomínky Miloslava Beutlera na první ražbu mincí ve Státní mincovně v Kremnici. Článek, přiloženy koncepty.	31 ll	b.d.	3922	6
360	Životopisy Miloslava Beutlera. Přiloženy koncepty.	11 ll	1959–1963	3922	6

### **Rukopisy Marie Beutlerové**

361	František Václav Lejsek. Studie, přiloženy koncepty, výpisy, tisky a výstřižky (7 ks), fotografie (23 ks).	120 ll	1897–1976	3922	7
362	František Václav Lejsek. Přepis rozhovoru, přiloženy koncepty a dopis od Městské lidové knihovny ve Vysokém Mýtě z 6.8. 1962.	8 ll	1962	3922	7
363	Jelenské vzpomínky. Povídky.	14 ll	1958	3922	7
364	Kalendáře s poznámkami.	4 ks	1980–1987	3922	7
365	Míla a jeho dílo. Zápisník.	8 ll	1957–1960	3922	7
366	(Miloslav Beutler a antropologie). Článek přepracovaný ze studie Vojtěcha Fettera, 5 verzí.	5 ll	1957	3922	7
367	(Mnichovská medaile). Koncept článku.	15 ll	1965	3922	7
368	Soupis plastik, soutěžních návrhů na památníky a pamětní desky. Přiloženy koncepty.	5 ll	(1962)	3922	7
369	Soupis státních znaků na veřejných budovách vytvořených Miloslavem Beutlerem.	1 list	b.d.	3922	7
370	(Soupisy plastik a medailí Miloslava Beutlera). Soupisy, přiloženy koncepty.	32 ll	1962–1974	3104	7

371	Životopis Miloslava Beutlera. Studie, přiloženy koncepty a opisy studie.	67 ll	(1975)	3922	7
-----	--	-------	--------	------	---

### Rukopisy ostatních autorů

372	<b>Bor Josef K.</b> Miloslav Beutler, akademický sochař. Studie.	18 ll	1962	3922	7
-----	---	-------	------	------	---

373	<b>Bor Josef K.</b> Památník francouzsko-československého přátelství v Darney. Opis článku.	1 list	1968	3922	7
-----	--	--------	------	------	---

374	<b>Bor Josef K.</b> Výstava díla akademického sochaře Miloslava Beutlera v Pardubicích. Zpráva.	1 list	1966	3922	7
-----	--	--------	------	------	---

375	<b>Číla Antonín Mikuláš</b> Rozloučení s paní Hanou Benešovou. Projev.	1 list	1974	3922	7
-----	---	--------	------	------	---

376	<b>Fetter Vojtěch</b> Mistr Miloslav Beutler a antropologie. Opisy článku, 2 verze.	12 ll	b.d.	3922	7
-----	--	-------	------	------	---

377	<b>Fiala Eduard</b> Archiv (kremnické mincovny) - jeho uspořádání a spravování archiválií. Opis posudku (sloven.).	9 ll	(1905)	3922	7
-----	---	------	--------	------	---

378	<b>Herber Otto</b> Miloslav Beutler gestorben. Nekrolog (něm.), přiložena Medaglistica, Italia numismatica 2, 1965 (ital., 3 ks)	3 ll, 3 tisky	1965	3922	7
-----	---	---------------	------	------	---

379	<b>Horn Eduard</b> Miloslav Beutler. Nekrolog.	2 ll	1964	3922	7
-----	---	------	------	------	---

380	<b>Kovbas Max Štěpanovič</b> Čeští hudebníci v Uzbekistánu. Studie s úpravami Marie Beutlerové, přiloženy 2 tisky.	107 ll, 2 tisky	1961	3922	7
-----	---	-----------------	------	------	---

381	<b>Mašín Jiří</b> Medailon o medailérovi a medailích. Článek.	2 ll	1957	3922	7
-----	--	------	------	------	---

382	<b>Procházka Václav</b> Projev k zahájení výstavy Miloslava Beutlera v Praze. 3 verze.	11 ll	1974	3922	7
-----	---	-------	------	------	---

383	<b>Procházka Václav</b> Za Miloslavem Beutlerem. Nekrolog.	3 ll	1965	3922	7
-----	---	------	------	------	---



384	<b>Řeřábek Jan</b> (Vzpomínka Jana Řeřábka k šedesátinám Miloslava Beutlera).	1 list	1957	3922	7
385	<b>Šebek František</b> Seznam nerealizovaných návrhů Miloslava Beutlera na československé mince.	4 ll	1971	3922	7
386	<b>Tvrzník Václav</b> Miloslav Beutler. Článek.	2 ll	b.d.	3922	7
387	<b>Vyzgo Tamara</b> Čeští hudebníci v Uzbekistánu (rus.). Studie, přiložen překlad od Josefa Brachtla, 2 verze.	43 ll	1959, 1960	3922	7

### Výtvarné práce

388	Skicáře ze studijních let (perokresby, tužkokresby, 2 svazky na částečně volných listech, 46 ll a 45 ll).	5 ks	1915–1917	3922	8
389	Drobné kresby ze studijních let (perokresby, tužkokresby).	27 ks	(1916–1917)	3922	8
390	Návrhy na medaile, mince, odznaky, pamětní desky a pomníky (perokresby, tužkokresby).	42 ks	(1934–1947)	3922	8
391	Návrhy znaku českobratrské církve a rektorského řetězu evangelické teologické fakulty Univerzity Karlovy v Praze (perokresby).	6 ks	(1931)	3922	8
392	Kresby státních znaků ČSR (perokresby).	3 ks	b.d.	3922	8
393	Kresby s podobiznou Kašpara Šternberka (perokresby, tužkokresby).	3 ks	b.d.	3922	8
394	Kresby kohoutů a slepic (tužkokresby).	4 ks	b.d.	3922	8
395	Návrhy na chatu (perokresby, kolorováno).	72 ks	1939–1940	3922	8
396	Růže (malováno vodovými barvami).	4 ks	b.d.	3922	8
397	U Máchova jezera (tužkokresba).	1 kus	1958	3922	8
398	Vlastní portrét (tužkokresba, autogram).	1 kus	1941	3922	8

### Výtvarné práce ostatních autorů

399	<b>Havelka Luděk</b> Návrh na medaili Miloslava Beutlera (kolorované)	1 kus	1981	3922	8
-----	--	-------	------	------	---

perokresby).

## Tisky a výstřížky

### **Katalogy výstav s účastí Miloslava Beutlera**

400	Český tragéd Eduard Vojan 1853-1920. Národní muzeum 18. 5. - 16. 6. 1953, Praha 1953.	1 kus	1953	3922	9
401	Výstava Skupiny výtvarníků při Svazu československých invalidů Praha. Okresní muzeum v Litoměřicích 22. 11. - 21. 12. 1958, Litoměřice 1958.	2 ks	1958	3922	9
402	Česká soudobá medaile a plaketa - práce z let 1945-1958. Galerie Českého fondu výtvarných umění v Praze prosinec 1958 - leden 1959, Praha 1958.	3 ks	1958	3922	9
403	Miloslav Beutler, medaile, plakety, reliéfy a plastiky. Osvětový dům Chrudim 28. 1. - 11. 2. 1962, Chrudim 1962. Příložená pozvánka.	4 ks	1962	3922	9
404	Mince, medaile a vyznamenání ve zdravotnických službách společnosti. Zdravotnické muzeum v Praze 12. - 17. 11. 1962.	2 ks	1962	3922	9
405	Miloslav Beutler 1897-1964, plastiky - plakety - medaile. Východočeská galerie v Pardubicích listopad - prosinec 1966, Pardubice 1966. Příloženy pozvánky a plakát.	8 ks	1966	3922	9
406	Hudební medaile československá. Divadlo hudby v Praze srpen 1967, Praha 1967.	1 kus	1967	3922	9
407	Výtvarníci východních Čech. Východočeská galerie v Poličce 1969, Polička 1969.	2 ks	1969	3922	9
408	Vybrané kapitoly z dějin lékařství. Československé zdravotnické muzeum 1971, Praha 1971.	1 kus	1971	3922	9
409	Nerealizované návrhy československých mincí Miloslava Beutlera. Východočeské muzeum v Pardubicích 29. 4. - září 1972, Pardubice 1972 (pouze pozvánky).	2 ks	1972	3922	9
410	Miloslav Beutler. Galerie D, září 1974, Praha 1974. Příložená pozvánka.	4 ks	1974	3922	9

411	L'arte della medaglia in Cecoslovacchia oggi - rassegna delle esposizioni degli anni 1974-1975. Milano 1976 (ital.).	1 kus	1976	3922	9
412	Miloslav Beutler (1897-1964), sochy, plakety, medaile. Galerie D 23. 3. - 23. 4. 1978, Praha 1978. Přiloženy pozvánky.	4 ks	1977	3922	9
413	Miloslav Beutler (1897-1964). Východočeská galerie Pardubice 10. 1. - 19. 2. 1978, Pardubice 1978 (pouze pozvánky).	5 ks	1978	3922	9
414	Výtvarní umělci Pardubic. Východočeská galerie Pardubice 1983, Pardubice 1983.	1 kus	1983	3922	9
415	Praha - Paříž. Umění a umělci na československé a francouzské medaili XX. století. Národní galerie v Praze listopad - prosinec 1988, Praha 1988.	1 kus	1988	3922	9

#### Ostatní katalogy výstav

416	Umění tří dob. Muzeum v Litoměřicích 4. 7. - 26. 9. 1948, Litoměřice 1948.	1 kus	1948	3922	9
417	Viktor Stretti 1953. Mánes květen - červen 1953, Praha 1953.	1 kus	1953	3922	9
418	Otakar Španiel 1881-1955. Mánes září - říjen 1956, Praha 1956.	1 kus	1956	3922	9
419	Heřmanův Městec v obrazech a grafice akademického malíře Jaroslava Heřmanského. Východočeská galerie v Pardubicích červen - červenec 1964, Heřmanův Městec 1964.	1 kus	1964	3922	9
420	Velká Morava na Pražském hradě. Praha - Hrad červenec - září 1964, Praha 1964	1 kus	1964	3922	9
421	Mistrovská díla českého malířství. Východočeská galerie Pardubice 1967, Pardubice 1967.	1 kus	1967	3922	9
422	Alois Musil, život a dílo vynikajícího českého vědce a cestovatele. Technické muzeum v Brně 18. 3. - 20. 4. 1969, Brno 1969.	1 kus	1969	3922	9
423	České malířství od gotiky k impresionismu. Východočeská galerie Pardubice 1970, Pardubice 1970.	1 kus	1970	3922	9
424	Deutsche Kunst der Dürer-Zeit. Staatliche Kunstsammlungen Dresden 1971. Dresden 1971 (něm.).	1 kus	1971	3922	9

425	Lubomír Mencl, obrazy 1965-1973. Východočeská galerie v Pardubicích 1973, Pardubice 1973.	1 kus	1973	3922	9
426	Medaile, mince - Kolářský. Galerie hlavního města Prahy leden - únor 1976, Praha 1976.	1 kus	1976	3922	9
427	Současná medaile a plaketa. Galerie U Řečických listopad - prosinec 1979, Praha 1979.	1 kus	1979	3922	9
428	Poslední Přemyslovci, tělesné vlastnosti českých králů 3. - 7. generace ve světle antropologicko lékařského průzkumu. Národní muzeum v Praze 1979, Praha 1979.	1 kus	1979	3922	9
429	Vzácní poslové z vnitrozemí Sulawesi. Náprstkovo muzeum v Praze, srpen 1984, Praha 1984.	1 kus	1984	3922	9
430	Z ateliérů medailérů. Mánes říjen - listopad 1987, Praha 1987.	1 kus	1987	3922	9
431	Mistrovská díla evropského malířství od pravěku po současnost. Východočeská galerie Pardubice b.d., Pardubice b.d.	6 ks	b.d.	3922	9

### Výtvarné umění a numizmatika

432	Antonín Matějček, Hlasy světa a domova, Praha 1931.	1 kus	1931	3922	10
433	A. Ravina, Kratkij putevoditel po muzeju, Moskva 1956 (rus.).	1 kus	1956	3922	10
434	Emanuela Nohejlová-Prátová, Krátký přehled českého mincovnictví a tabulky cen a mezd, Opava 1964.	1 kus	1964	3922	10
435	Eduard Polívka, Vídeňské numismatické sbírky, Praha 1965.	1 kus	1965	3922	10
436	Eduard Polívka, Padělek denáru knížete Václava Svatého, Praha 1966.	1 kus	1966	3922	10
437	Jan Kapusta, Tvůrčí cesta malíře Josefa Voleského, Litomyšl 1967.	1 kus	1967	3922	10
438	kol. aut., Průvodce drážďanskou galerií - sbírkou starých mistrů, (Drážďany 1968).	1 kus	(1968)	3922	10
439	Paul Arnold, Die Entwicklung des antiken und des deutschen Geldwesens, Dresden 1971 (něm.).	1 kus	1971	3922	10
440	Václav Procházka, Medaile a plaketa, Praha 1984.	1 kus	1984	3922	10

441	Styl, časopis pro architekturu, umělecká řemesla a estetiku měst, čís. 1, roč. 1, Praha 1912.	1 kus	1912	3922	10
442	Sběratelské zprávy, čís. 39, Hradec Králové 1982.	1 kus	1982	3922	10
443	Numismatické listy, čís. 6, roč. 4, Praha 1949.	1 kus	1949	3922	10
444	Numismatické listy, čís. 1-2, roč. 5, Praha 1950.	1 kus	1950	3922	10
445	Numismatické listy, čís. 3, roč. 5, Praha 1950.	1 kus	1950	3922	10
446	Numismatické listy, čís. 6, roč. 5, Praha 1950.	1 kus	1950	3922	10
447	Numismatické listy, čís. 3-4, roč. 14, Praha 1959.	1 kus	1959	3922	10
448	Numismatická společnost československá v Praze - seznam členů, Praha 1965.	1 kus	1965	3922	10
449	Česká numismatická společnost - seznam členů, Praha 1971.	1 kus	1971	3922	10
450	Numismatické listy, čís. 2, roč. 32, Praha 1977.	1 kus	1977	3922	10
451	Numismatické listy, čís. 1, roč. 37, Praha 1982.	1 kus	1982	3922	10
452	Numismatické listy, čís. 5-6, roč. 43, Praha 1988.	1 kus	1988	3922	10
453	Medailles, Paris 1964 (franc., angl.).	1 kus	1964	3922	10
454	Medailles, Paris 1965 (franc.).	1 kus	1965	3922	10
455	Medailles, Paris 1967 (franc.).	1 kus	1967	3922	10
456	Medailles, Paris 1969 (franc., ital.).	1 kus	1969	3922	10
457	Oběžník Československé společnosti přátel drobné plastiky, čís. 42-44, Praha 1962.	1 kus	1962	3922	10
458	Oběžník Československé společnosti přátel drobné plastiky, čís. 45-46, Praha 1963.	1 kus	1965	3922	10
459	Drobné umění - Výtvarné snahy, čís. 1, roč. 4, Praha 1923.	1 kus	1923	3922	10
460	Drobné umění - Výtvarné snahy, čís. 2, roč. 4, Praha 1923.	1 kus	1923	3922	10
461	Drobné umění - Výtvarné snahy, čís. 3, roč. 4, Praha 1923.	1 kus	1923	3922	10
462	Drobné umění - Výtvarné snahy, čís. 4, roč. 4, Praha 1923.	1 kus	1923	3922	10

463	Volné směry, čís. 6, roč. 33, Praha 1937.	1 kus	1937	3922	10
464	Volné směry, čís. 1, roč. 36, Praha 1940.	1 kus	1940	3922	10
465	Život, čís. 1, roč. 14, Praha 1935.	1 kus	1935	3922	10
466	Život, čís. 3, roč. 14, Praha 1936.	1 kus	1936	3922	10
467	Život, čís. 5-6, roč. 14, Praha 1936.	1 kus	1936	3922	10
468	Život, čís. 5-6, roč. 15, Praha 1937.	1 kus	1937	3922	10
469	Život, čís. 6-8, roč. 16, Praha 1938.	1 kus	1938	3922	10
470	Život, čís. 1, roč. 21, Praha 1948.	1 kus	1948	3922	10
471	Karel Peukert, Početní peníze Albrechta z Valdštejna, Numismatické listy čís. 1, roč. 25, Praha 1970.	1 kus	1970	3922	10
472	Otto Herber, Razič peněz opět ožil, Numismatické listy čís. 1, roč. 17, Praha 1962.	1 kus	1962	3922	10

### **Divadlo a literatura**

473	Johann Wolfgang Goethe, Balady, Praha 1912.	1 kus	1912	3922	11
474	Vítězslav Novák, Zvíkovský rarášek, Praha 1915.	1 kus	1915	3922	11
475	Wiliam Shakespeare, Benátský kupec, Praha 1916.	1 kus	1916	3922	11
476	Markus Aurelius, Myšlenky Marka Aurelia, Praha 1940.	1 kus	1940	3922	11
477	Wiliam Shakespeare, Nesmrtelná slova, Praha (1940) (angl., čes.).	1 kus	(1940)	3922	11
478	Xenofon, Hostina, Praha 1941.	1 kus	1941	3922	11
479	Zdeněk Nejedlý - Alexandr Fadějev, Jan Kollár 1793-1943, Praha 1945.	1 kus	1945	3922	11
480	Sergej Vasiljevič Nikolskij, Karel Čapek, Praha 1952.	1 kus	1952	3922	11
481	Nazim Hikmet, Pobyt v Praze, Praha 1959.	1 kus	1959	3922	11
482	kol. aut., Divadlo je divadlo, Brno 1969.	1 kus	1969	3922	11
483	Honore de Balzac, Fysiologie manželství, Praha b.d.	1 kus	b.d.	3922	11
484	Panorama, Vančurovým Obrazům z dějin národa českého, čís. 11, Praha 1939.	1 kus	1939	3922	11

485	Národní a Stavovské divadlo, čís. 35, roč. 2, Praha 1925.	1 kus	1925	3922	11
486	Národní a Stavovské divadlo, čís. 44, roč. 2, Praha 1925.	1 kus	1925	3922	11
487	Národní a Stavovské divadlo, čís. 45, roč. 2, Praha 1925.	1 kus	1925	3922	11
488	Národní a Stavovské divadlo, čís. 17, roč. 3, Praha 1926.	1 kus	1926	3922	11
489	Národní a Stavovské divadlo, čís. 4, roč. 4, Praha 1926.	1 kus	1926	3922	11
490	Národní a Stavovské divadlo, čís. 20, roč. 4, Praha 1927.	1 kus	1927	3922	11
491	Národní a Stavovské divadlo, čís. 7, roč. 5, Praha 1927.	1 kus	1927	3922	11
492	Národní a Stavovské divadlo, čís. 14, roč. 5, Praha 1927.	1 kus	1927	3922	11
493	Národní a Stavovské divadlo, čís. 31, roč. 5, Praha 1928.	1 kus	1928	3922	11
494	Národní a Stavovské divadlo, čís. 40, roč. 5, Praha 1928.	1 kus	1928	3922	11
495	Národní a Stavovské divadlo, čís. 9-10, roč. 6, Praha 1928.	1 kus	1928	3922	11
496	Národní a Stavovské divadlo, čís. 20, roč. 6, Praha 1929.	1 kus	1929	3922	11
497	Národní a Stavovské divadlo, čís. 21, roč. 6, Praha 1929.	1 kus	1929	3922	11
498	Národní a Stavovské divadlo, čís. 28, roč. 6, Praha 1929.	1 kus	1929	3922	11
499	Národní a Stavovské divadlo, čís. 38, roč. 6, Praha 1929.	1 kus	1929	3922	11
500	Národní divadlo, čís. 38, roč. 7, Praha 1930.	1 kus	1930	3922	11
501	Národní divadlo, čís. 45, roč. 7, Praha 1930.	1 kus	1930	3922	11
502	Národní divadlo, čís. 2, roč. 8, Praha 1930.	1 kus	1930	3922	11

503	Národní divadlo, čís. 6, roč. 8, Praha 1930.	1 kus	1930	3922	11
504	Národní divadlo, čís. 7, roč. 8, Praha 1930.	1 kus	1930	3922	11
505	Národní divadlo, čís. 10, roč. 8, Praha 1930.	1 kus	1930	3922	11
506	Národní divadlo, čís. 13, roč. 8, Praha 1930.	1 kus	1930	3922	11
507	Národní divadlo, čís. 25, roč. 8, Praha 1931.	1 kus	1931	3922	11
508	Národní divadlo, čís. 26, roč. 8, Praha 1931.	1 kus	1931	3922	11
509	Národní divadlo, čís. 37, roč. 8, Praha 1931.	1 kus	1931	3922	11
510	Národní divadlo, čís. 38, roč. 8, Praha 1931.	1 kus	1931	3922	11
511	Národní divadlo, čís. 2, roč. 9, Praha 1931.	1 kus	1931	3922	11
512	Národní divadlo, čís. 3, roč. 10, Praha 1932.	1 kus	1932	3922	11
513	Národní divadlo, čís. 10, roč. 10, Praha 1933.	1 kus	1933	3922	11
514	Národní divadlo, čís. 15, roč. 10, Praha 1933.	1 kus	1933	3922	11
515	Národní divadlo, čís. 16, roč. 10, Praha 1933.	1 kus	1933	3922	11

#### **Ostatní tisky a výstřižky**

516	František Palacký, Palackého autobiografie (1798-1818), vydání komentované, Praha 1920.	1 kus	1920	3922	11
517	Pravidla Riegrova odkazu při Svatoboru, Praha 1922.	1 kus	1922	3922	11
518	Zdeněk Nejedlý, Bedřich Smetana, Praha 1924.	1 kus	1924	3922	11
519	Sbor pro postavení pomníku Bedřichu Smetanovi v Praze - Výroční zpráva za rok 1925, Praha 1926	1 kus	1926	3922	11
520	Saint-Vincent, Torino 1928 (průvodce, ital.).	1 kus	1928	3922	11
521	nejj., Gustav Habrman, Praha 1932.	1 kus	1932	3922	11
522	kol. aut., Království Božimu blíž!, Památník k otevření Husova sboru církve československé, Praha 1933.	1 kus	1933	3922	11
523	A. Sturm, Alois Rašín, Praha 1933.	1 kus	1933	3922	11
524	A. Sturm, Antonín Švehla, Praha 1934.	1 kus	1934	3922	11
525	kol. aut., Čtrnáctého září 1937, Praha 1937.	1 kus	1937	3922	11
526	Václav Vojtíšek, Husova Pravda, Praha 1940.	1 kus	1940	3922	11



527	nezj., In memoriam Ivan Španiel 1918-1944, (Praha 1947).	1 kus	(1947)	3922	11
528	Otakar Šourek, Antonín Dvořák, souborné vydání díla, Praha 1955.	1 kus	1955	3922	11
529	kol. aut., Pardubický kraj, Pardubice 1959.	1 kus	1959	3922	11
530	kol. aut., Muzeum Aloise Jiráska, Praha 1962.	1 kus	1962	3922	11
531	Bohuslav Ších, (Františku Ondříčkovi k 40. výročí jeho úmrtí, Praha 1962).	1 kus	1962	3922	11
532	Antonín Špelda, Antonín Dvořák v Lužanech, Praha 1965.	1 kus	1965	3922	11
533	kol. aut., Dvoudenní cyklus přednášek o nových objevech a výzkumech z oboru historické archeologie, Praha 1969.	1 kus	1969	3922	11
534	kol. aut., Dvoudenní cyklus přednášek pod názvem Pozůstalost mexického císaře Maxmiliána ve sbírkách Národního muzea v Praze, Praha 1970.	1 kus	1970	3922	11
535	kol. aut., Dvoudenní cyklus přednášek - Z práce historicko-archeologického oddělení Národního muzea v letech 1945-1970, Praha 1970.	1 kus	1970	3922	11
536	Pozvánky Společnosti Antonína Dvořáka v Praze.	16 ks	1951–1959	3922	11
537	Prager Presse, čís. 47, roč. 6, Praha 14. 11. 1926	1 kus	1926	3922	11
538	Krematorium, čís. 5, roč. 20, Praha 1929.	1 kus	1929	3922	11
539	Kolem světa, čís. 1, roč. 1, Praha 1. 3. 1930.	1 kus	1930	3922	11
540	Věstník ministerstva pošt a telegrafů, čís. 11, roč. 1935, Praha 7. 3. 1935.	1 kus	1937	3922	11
541	Okresní věstník pro politický a školní okres vysokomýtský, čís. 9, roč. 1937, Vysoké Mýto 14. 9. 1937.	1 kus	1937	3922	11
542	Vinohradský věstník církve československé, čís. 1, roč. 8, Praha 1931.	1 kus	1931	3922	11
543	Vinohradský věstník církve československé, čís. 3, roč. 8, Praha 1931.	1 kus	1931	3922	11
544	Vinohradský věstník církve československé, čís. 1, roč. 9, Praha 1932.	1 kus	1932	3922	11

545	Věstník náboženských obcí církve československé Velké Prahy, čís. 9, Praha 1937.	1 kus	1937	3922	11
546	Český zápas, čís. 11, roč. 20, Praha 18. 3. 1937.	1 kus	1937	3922	11
547	Český zápas, čís. 13, roč. 20, Praha 1. 4. 1937.	1 kus	1937	3922	11
548	Pražské noviny, čís. 50, roč. 259, Praha 1. 3. 1938.	1 kus	1938	3922	11
549	Pražské noviny, čís. 145, roč. 259, Praha 24. 6. 1938.	1 kus	1938	3922	11
550	Pražské noviny, čís. 230, roč. 259, Praha 6. 10. 1938.	1 kus	1938	3922	11
551	Večer, čís. 172, roč. 31, Praha 1944.	1 kus	1944	3922	11
552	kol. aut., Pardubice, město pokroku a budoucnosti, Pardubice b.d.	1 kus	b.d.	3922	11

### Články a studie o životě a díle Miloslava Beutlera

553	Miloslav Beutler, Jak vznikla první medaile Lékařského domu, Věstník československých lékařů, čís. 19, roč. 49, Praha 1937.	1 kus	1937	3922	12
554	Václav Vojtíšek, Nové medaile Miloslava Beutlera, Numismatické listy, čís. 3, roč. 1, Praha 1946.	1 kus	1946	3922	12
555	Josef Gruss, Akademický sochař Miloslav Beutler šedesátiletý, Oběžník Československé společnosti přátel drobné plastiky, čís. 16, Praha 1957.	2 ks	1957	3922	12
556	Otto Herber, Z výstav medailí a plaket, Numismatické listy, čís. 5, roč. 16, Praha 1961.	1 kus	1961	3922	12
557	Lubomír Nemeškal, 65 let akademického sochaře Miloslava Beutlera, Numismatické listy, čís. 5, roč. 17, Praha 1962.	1 kus	1962	3922	12
558	Josef Gruss, Medaile za darování krve Červeného kříže, Numismatické listy, čís. 6, roč. 18, Praha 1963.	1 kus	1963	3922	12
559	nejz., Akademický sochař a medailér Miloslav Beutler zemřel, Drobná plastika, čís. 1, Praha 1965.	1 kus	1965	3922	12
560	František Cach - Václav Procházka, Za Miloslavem Beutlerem, Numismatické listy, čís. 1, roč. 20, Praha 1965.	1 kus	1965	3922	12
561	Marie Beutlerová, Projev národního uvědomění při medailérské tvorbě, Drobná plastika, čís. 2, Praha 1966.	1 kus	1966	3922	12

562	František Šebek, Miloslav Beutler, Zprávy Klubu přátel Pardubicka, čís. 9, Pardubice 1972.	1 kus	1972	3922	12
563	Otto Herber, Miloslav Beutler 1897-1964, Drobná plastika, čís. 1, Praha 1974.	1 kus	1974	3922	12
564	Z. Míková, Výstava sochaře a medailéra Miloslava Beutlera, Numismatické listy, čís. 5-6, roč. 29, Praha 1974.	1 kus	1974	3922	12
565	Jindřich Marco, Miloslav Beutler - tvůrce moderní portrétní medaile, Numismatické listy, čís. 5-6, roč. 32, Praha 1977.	1 kus	1977	3922	12
566	nezj., Akademický sochař Miloslav Beutler, Informační bulletin Propagační výstavy poštovních známek, peněz a medailí, Svit 1977 (sloven.).	1 kus	1977	3922	12
567	Jitka Boučková, Miloslav Beutler 1897-1964, Pardubice 1977 (fragmenty).	2 ks	1977	3922	12
568	Jitka Boučková, Jubilejní výstava Miloslava Beutlera, Numismatické listy, čís. 3, roč. 33, Praha 1978.	1 kus	1978	3922	12
569	Václav Procházka, Miloslav Beutler (1897-1964) sochy, plakety, medaile, Informace členům České numismatické společnosti, čís. 41-42, Praha 1978.	1 kus	1978	3922	12
570	Marie Beutlerová, Vzpomínky Miloslava Beutlera na první ražbu mincí ve Státní mincovně v Kremnici, Numismatické listy, čís. 2, roč. 37, Praha 1982.	1 kus	1982	3922	12
571	Arnošt Kodíček, Soupis drobné reliéfní plastiky akademického sochaře Miloslava Beutlera (1897-1964), Praha 1983.	2 ks	1983	3922	12
572	Jitka Boučková, Sochař a medailér Miloslav Beutler, Výtvarná kultura, čís. 5, Praha 1987.	1 kus	1987	3922	12
573	Tisky, výstřižky a fotografie o Miloslavu Beutlerovi vlepené do pamětní knihy.	1 kniha	(1910–1984)	3922	12

### **Drobné zprávy o Miloslavu Beutlerovi**

574	Stavitel, čís. 3, roč. 7, Praha 1926.	1 kus	1926	3922	12
575	Numismatické listy, čís. 5, roč. 2, Praha 1947.	1 kus	1947	3922	12
576	Numismatické listy, čís. 4, roč. 3, Praha 1948.	1 kus	1948	3922	12

577	Numismatické listy, čís. 3, roč. 10, Praha 1955.	1 kus	1955	3922	12
578	Numismatické listy, čís. 1, roč. 14, Praha 1959.	1 kus	1959	3922	12
579	Numismatické listy, čís. 1, roč. 34, Praha 1979.	1 kus	1979	3922	12
580	Numismatické listy, čís. 5-6, roč. 34, Praha 1979.	1 kus	1979	3922	12
581	Oběžník Československé společnosti přátel drobné plastiky, čís. 17, Praha 1957.	1 kus	1957	3922	12
582	Zprávy Spolku sběratelů exlibris, čís. 4, Praha 1973.	1 kus	1973	3922	12
583	Informace členům České numismatické společnosti, čís. 37-38, Praha 1977.	1 kus	1977	3922	12
584	Paul Arnold, Jahrbuch der Staatlichen Kunstsammlungen Dresden 1978/1979, Dresden 1979.	1 kus	1979	3922	12
585	Drobná plastika, čís. 2-3, Praha 1981.	1 kus	1981	3922	12

## **Fotografie**

### **Osobní fotografie**

586	Osobní fotografie Miloslava Beutlera	50 ks	1915–1964	3922	13
587	Fotografie Miloslava Beutlera z učňovských let (na tištěné reklamě)	4 ks (8 ll)	b.d.	3922	13
588	Fotografie osobní, rodinné a přátel, přiloženy 2 negativy fotografie Marie Beutlerové	359 ks	(1902–1983)	3922	13
589	Fotografie Miloslava Beutlera v ateliéru, přiložen 1 negativ fotografie	28 ks	(1926–1954)	3922	13
590	Fotografie z pohřbu Miloslava Beutlera	1 kus	1964	3922	13
591	Fotografie hrobu Miloslava Beutlera	1 kus	1971	3922	13

### **Fotografie vlastních prací**

592	Fotografie návrhů i realizovaných medailí, plaket, odznaků, mincí, soch a pomníků (nalepené na kartonech)	113 ks	(1916–1962)	3922	14
593	Fotografie návrhů i realizovaných medailí, plaket, odznaků, mincí, soch a pomníků, přiloženo 43 negativů fotografií	562 ks	(1916–1962)	3922	15

594	Fotografie státních znaků na budovy a pomníky	80 ks	(1935–1939)	3922	15
-----	---	-------	-------------	------	----

### **Ostatní fotografie**

595	Fotografie ze studijní cesty do Itálie	13 ks	1923	3922	15
-----	--	-------	------	------	----

596	Fotografie a tisky ke studijním účelům (osobnosti)	91 kus	(1931–1962)	3922	15
-----	--	--------	-------------	------	----

597	Fotografie z pohřbu Jana Palacha	2 ks	1968	3922	15
-----	----------------------------------	------	------	------	----

### **Dodatky**

598	<b>Masaryková Anna</b> Miloslav Beutler (stručný životopis)	2 ll	b.d.	4092	7
-----	--	------	------	------	---

599	<b>Bor Josef K.</b> Medaile akademického sochaře Miloslava Beutlera	9 ll	1950	4092	7
-----	--	------	------	------	---

Tiráž

**Miloslav Beutler (1897-1964)**, inventář osobního fondu

časový rozsah fondu: 1899-1990

počet evidenčních jednotek: 15 kartonů

počet inventárních jednotek: 599

rozsah v bm: 1,8 m

stav ke dni 27. 7. 2016

jméno zpracovatele: Tomáš Hylmar

číslo evidenčního listu NAD: 109

číslo evidenční pomůcky: 54

počet stran: 53

schválil dne: 1. 2. 2006 Tomáš Sekyrka